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Avviso periodico d’asta 
              Vendite e Aste Padova 

 
                     Anno 2021 

 
 
Ufficio: Galleria Scrovegni n. 8 – Padova – Telefono diretto 334.7247740 
Sede legale: Galleria Trieste n.6 - Padova 
 
Sala Aste telematica: Via Tommaseo, 78/C – Padova – c/o A.P.E.P.  
 
Mail: info@venditeastepadova.it 
          direzione@venditeastepadova.it 
          amministrazione@venditeastepadova.it 
     
Per prenotare visite: visite@venditeastepadova.it  
           

 
Siti Internet: www.venditeastepadova.it/ - www.venditefallimentaripadova.it/ 

    Canale YouTube: www.youtube.com/channel/UCXsMKNxy4z9xK_rCDcM3Z_w 

 

 

N.B. Verranno seguite le norme previste di distanziamento sociale, si prega di venire con le 

adeguate protezioni anti Covid19 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/channel/UCXsMKNxy4z9xK_rCDcM3Z_w
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    SPESE ACCESSORIE PADOVA: 
 

PROCEDURE FALLIMENTARI 
 

 Asta In Luogo In Sede 

Spese accessorie: 
(beni mobili e automezzi) 

10% + iva = totale 12.20% 10% + iva = totale 12.20% 

Iva su aggiudicazione 

(dove dovuta) 
22% 22% 

BOLLI €. 16,00 €. 16,00 

Eventuali Spese proc. Da quantificare in asta Da quantificare in asta 

 

PROCEDURE disposte dall’autorità Giudiziaria 
 

 1° ASTA 2° ASTA 3° ASTA 

Spese accessorie 18% + iva = totale 21.96% 18% + iva = totale 21.96% 
18% + iva = totale 

21.96% 

Iva su aggiudicazione 

(dove dovuta) 
22% 22% 22% 

Eventuali Spese proc. Da quantificare in asta Da quantificare in asta 
Da quantificare in 

asta 

Autovetture 12% + iva = 14.64 % 12% + iva = 14.64 % 12% + iva = 14.64 % 

 

PROCEDURE disposte dal Comune di Padova 
 

 1° ASTA 2° ASTA 3° ASTA 

Spese accessorie 15% + iva = totale 18,30% 15% + iva = totale 18,30% 
15% + iva = totale 

18,30% 

Iva su aggiudicazione 

(dove dovuta) 
22% 22% 22% 

Eventuali Spese proc. Da quantificare in asta Da quantificare in asta 
Da quantificare in 

asta 

 

 

MODALITA’ DI PAGAMENTO: 

L’acquirente è tenuto al pagamento immediato tramite i mezzi idonei e/o assegni circolari intestati 

Vendite Aste Padova SRL, unitamente al deposito di copia di documento di identità, codice fiscale e 

visura camerale per le ditte.  
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TRIBUNALE DI PADOVA 

VENDITE IN LOCO 
IL GIORNO 01 LUGLIO 2021 

 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato sig. Paolo Sato al numero 336/52.43.06 

 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

 

ASTA ALLE ORE 16.00  - CAMPODARSEGO (PD)  

VIA CALTANA N. 28 

 

LIQUIDAZIONE FRITZ HANSBERG 

Curatore: Dott. CANOVESE 

 

 

 

 
Lotto Descrizione Stima Foto 

1 

Autovettura FIAT BRAVO di colore grigio, tg 

DS537TM, anno 2008, cc 1598, alimentazione 

a gasolio, km non rilevati, Euro 4, in discrete 

condizioni  

€ 800,00 

 

2 

Autocarro FIAT DOBLO’ finestrato di colore 

bianco, tg DP061TS, anno 2008, cc 1910, 

alimentazione a gasolio, km non rilevati, Euro 

4, in buone condizioni 

€ 1.000,00 

 

3 

Autocarro FIAT DUCATO con cassone aperto 

e sponde in alluminio, di colore bianco, tg 

AF727VD, anno 1995, cc 2500, alimentazione 

a gasolio, km non rilevati, in buone condizioni 

€ 1.200,00 
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            TRIBUNALE DI PADOVA 
COMUNE DI PADOVA 

VENDITE IN LOCO 
I GIORNI 1-2 LUGLIO 2021 

 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato sig. Paolo Sato al numero 336/52.43.06 

 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 
 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 

carico del solo aggiudicatario/acquirente 
 

VISTA LA SITUAZIONE SANITARIA, PER POTER GARANTIRE LE DOVUTE DISTANTE 

E RISPETTO DELLE NORMATIVE VIGENTI, SI PROCEDERA’ COME DI SEGUITO: 

 

ASTA COSI’ SUDDIVISA: 
- N.19 MEZZI 

LUOGO: 

- NEL LUOGO DI CUSTODIA c/o Cimitero Maggiore e Viale Codalunga n. 1bis 

DATE 

- 1 LUGLIO  - 11 MEZZI  

- 2 LUGLIO -  8 MEZZI 

ORARIO 

- 10.30 INIZIO ASTA 

REGOLAMENTO 

- POTRANNO PARTECIPARE UNICAMENTE LE PERSONE PRESENTI SUL LUOGO 

D’ASTA. 

PAGAMENTO 

- I PAGAMENTI ACCETTATI SARANNO TRAMITE CONTANTI, BONIFICI, BANCOMAT 

O CARTE, ASSEGNI CIRCOLARI O CC (RITIRO DEI BENI DOPO INCASSO) 

RITIRO BENI 

- IL RITIRO SARA’ POSSIBILE UNICAMENTE DOPO AVER EFFETTUATO IL 

PASSAGGIO DI PROPRIETA’ E PREVIO ACCORDO CON IL CUSTODE DESIGNATO 

 

REGOLAMENTO D’ASTA 

- I BENI VENGONO VENDUTI PER VISTI E PIACIUTI, SENZA ALCUNA GARANZIA NE 

OBBLIGO DA PARTE DEL VENDITORE E DEL COMMISSIONARIO DI VENDITA. Il  

PREZZO DI PARTENZA VIENE INDICATO.  

- L’AGGIUDICAZIONE AVVERRA’ PER ALZATA DI MANO AL MAGGIOR 

OFFERENTE. 

- L’AGGIUDICAZIONE NON COMPRENDE I DIRITTI D’ASTA CHE SI TROVANO 

NELLA TABELLA DI PAGINA 2 DEL BOLLETTINO (15% più iva = 18,30%). 
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- 1 LUGLIO 2021 ORE 10.30 c/o VIA CIMITERO n. 10, PADOVA 

Lotto Descrizione Stima Foto 

 c/o Cimitero Maggiore (PD)   

1 

Autocarro uso speciale Mercedes Vito 
113 tg. CB427WH, anno 2002, 
alimentazione a benzina, km 100,000 
circa, pneumatici in buono stato di 
conservazione 

€ 500,00 

 

2 

Autocarro Iveco 35C9 con cassone 
aperto e sponde in alluminio tg. 
BH592FF, anno 2000, alimentazione a 
gasolio, km 100,000 circa, Euro 2, 
pneumatici al 50% di usura 

€ 700,00 

 

3 

Autocarro Iveco Daily 35-8 con cassone 
ribaltabile tg. AJ714BA, anno 1995, 
alimentazione a gasolio, km 100.000 
circa, pneumatici al 80% di usura 

€ 1.200,00 

 

4 

Autocarro Piaggio Porter tg. CS756PJ, 
anno 2005, alimentazione a 
benzina/GPL, km 120.000 circa, in 
discrete condizioni d’uso 

€ 800,00 

 

5 

Autocarro Piaggio Porter tg. CL309TV, 
anno 2003, alimentazione a 
benzina/GPL, km 120.000 circa, in 
discrete condizioni 

€ 500,00 

 

6 
Mini escavatore Airman mod. AX32U, 
serie 892DOHO169, portata max. kg 
3.190, anno 2003, cingoli gommati 

€ 8.000,00 

 

7 
Mini escavatore Airman mod. AX 30-2, 
serie 874-00566, portata max. kg 2.880, 
anno 1997, cingoli gommati 

€ 6.000,00 
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8 
Mini escavatore Airman mod. AX 15-2, 
serie 872-025011, anno 1999, portata 
max. kg 1.500, cingoli gommati 

€ 4.000,00 

 

9 
Mini escavatore Airman mod. AZ16.3, 
serie 1LN0003287, portata max. kg 
1.600, anno 2010, cingoli gommati 

€ 5.500,00 

 

10 

Spazzatrice uomo a bordo RCM mille tg. 
ABV438, anno 2005, alimentazione a 
gasolio, apparentemente in buono stato 
di conservazione 

€ 2.000,00 

 

11 
Rimorchio agricolo attrezzato con 
aspiratore a scoppio tg. PD014718, anno 
1993 

€ 400,00 
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- 2 LUGLIO 2021 ORE 10.30 c/o VIALE CODALUNGA n. 1BIS, PADOVA 

 Viale Codalunga, 1 bis (PD)   

12 
Autocarro Piaggio Porter tg. CS758PJ, anno 
2005, alimentazione a benzina/GPL, km 
144.160, radiatore del motore rotto  

€ 700,00 

 

13 
Autovettura Fiat Punto tg. CL240TV, anno 
2003, alimentazione a benzina/GPL, km 
75.087  

€ 500,00 

 

14 
Autocarro Fiat Fiorino tg. BA451FD, anno 
2000, alimentazione a benzina/GPL, km 
108.338 

€ 50,00 

 

15 
Autovettura Fiat Palio tg. BK211RY, anno 
1999, alimentazione GPL, km 129.888 

€ 150,00 

 

16 
Autovettura Fiat Palio Weekend tg. 
BK209RY, anno 2000, alimentazione a 
gasolio, km 128.201 

€ 200,00 

 

17 
Motociclo Piaggio Liberty 125 tg. BM56692, 
anno 2003, alimentazione a benzina, km 
24.538 

€ 150,00 

 

18 
Bob-Cat Fai 333 tg. AE921, anno 1992, non 
funzionante, telaio Fai 333-3408 

€ 500,00 

 

19 
Autocarro Piaggio Maxxi tg. ED307GW, Eco 
Power Bi Fuel, km 107.749, Euro 4, anno 
2010, motore fuso 

€ 1.500,00 
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TRIBUNALE DI PADOVA 

VENDITE IN LOCO 
IL GIORNO 02 LUGLIO 2021 

 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato sig. Paolo Sato al numero 336/52.43.06 

 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

 

ASTA ALLE ORE 16.00  - PADOVA (PD)  

VIA MORETTO DA BRESCIA N. 8 

 

Giudice: Dott.ssa Massaro 

Curatore: Dott. Labadessa 

Vendita al prezzo di stima 

Lotto Descrizione Stima Foto 

1 
Specchiera rettangolare con cornice 

dorata 
€ 30,00 

 

2 

Lotto composto da circa 45 calici in 

vetro, 4 flûte, un bicchiere Napoleon, 

12 piattini da dolce, 8 tazze da caffè, 

una tazza da te, una zuppiera, 2 brocche 

in ceramica, una brocca in vetro e un 

bricco per latte in acciaio e ceramica 

€ 60,00 

 

3 
Mobile credenza in legno noce con 2 

ante, 3 ripiani e piedi a mensola 
€ 80,00 

 

4 Vaso in vetro  € 15,00 
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5 
8 sedie in noce con seduta in paglia di 

Vienna 
€ 120,00 

 

6 Tavolo in noce quadrato € 80,00 

 

7 
Porta piatto da portata in silver e piatto 

ovale in ceramica Villeroy raff. anatra  
€ 25,00 

 

8 Lettore per cassette marca Sony € 5,00 

 

9 
Tappeto persiano con sfondo rosso, 

misure 150x210 
€ 120,00 

 

10 Statua africana epoca coloniale € 75,00 
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11 
Lavatrice marca Beko A+++, portata 

6kg 
€ 50,00 

 

12 Frigorifero marca Telcom € 30,00 

 

13 Microonde marca Whirlpool € 20,00 

 

14 Bilancia vintage a due piatti € 20,00 

 

15 
Coppia di candelabri in peltro a una 

fiamma 
€ 30,00 

 

16 
Lampada da tavolo con base dorata e 

paralume damascato 
€ 15,00 

 

17 
Lampada da tavolo con base color 

bronzo e paralume damascato grigio 
€ 5,00 
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18 Vaso in cristallo a imbuto € 15,00 

 

19 
Angioletto stile Thun e carillon a forma 

di cavallino 
€ 5,00 

 

20 Piatto smaltato blu e oro € 10,00 

 

21 Vassoio ovale in sheffield inciso € 20,00 

 

22 18 posate in argento  € 36,00 

 

23 Braciere in rame € 25,00 

 

24 Portafrutta in vetro a forma di fiore € 5,00 
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25 
Coppia di bottiglie in vetro con tappo e 

8 bicchieri 
€ 30,00 

 

26 
Mobile in abete con 4 ante, un cassetto 

e piedi a mensola 
€ 80,00 

 

27 

Dipinto olio su tavoletta raff. mercatino 

della Forcella con cornice in legno 

dorato, a firma Pasquale Salvatore 

Esposito, misure 30x40 

€ 100,00 

 

28 

Dipinto olio su tela raff. tetti con 

cornice argentata, a firma Navarra, 

misure  

€ 60,00 

 

29 
Scultura in cemento raff. testa di 

cavallo  
€ 40,00 

 

30 
Lampada in carta a forma di anfora 

marca Dix heures dix 
€ 150,00 
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31 
Locandina mostra Kandinskij 

Berggruen con cornice argentata 
€ 50,00 

 

32 
Locandina mostra Island of lost desire 

con cornice bianca in legno 
€ 200,00 

 

33 
Locandina Manau Tupapau Paul 

Gauguin con cornice nera 
€ 80,00 

 

34 
Locandina Hundertwasser Jour de pluie 

1972 con cornice argentata 
€ 80,00 

 

35 
Locandina Joan Mirò 1971 con cornice 

argentata 
€ 250,00 

 

36 
Locandina Max Ernst 1973 con cornice 

argentata 
€ 100,00 
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37 
Dipinto olio su tela raff. Venezia a 

firma illeggibile, con cornice dorata 
€ 100,00 

 

38 21 morsi per cavalli di vario tipo € 105,00 

 

39 

Disegno carboncino su cartoncino raff. 

donna a firma Luigi Mazzon, con 

cornice rossa sottile 

€ 80,00 

 

40 Asse da stiro in alluminio € 20,00 

 

41 Aspirapolvere elettrico marca Dayson € 40,00 

 

42 
Moneta in argento 800 con incisione 

raff. albero e scritta “Pax vobis” 
€ 10,00 
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43 Calibro 150 mm € 5,00 

 

44 
Collezione formata da circa 30 dischi in 

vinile 
€ 60,00 

 

45 

Stampa prova di Carlo Sartori raff. 

macchia centrale e uccellino con 

cornice argentata 

€ 350,00 

 

46 
Quadro tecnica mista con scritta 

“Happy Diwali” con cornice in legno 
€ 30,00 

 

47 Foto donna islamica con cornice nera € 10,00 

 

48 
Stampa di Antonio Mancini raff. pietà 

con cornice in legno 
€ 50,00 
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49 

Lotto composto da 9 scatti fotografici 

di Paolo Poli, incorniciati uno ad uno 

con cornice nera 

€ 90,00 

 

50 
Locandina Joan Mirò 90° anniversario 

1983 con cornice bianca 
€ 60,00 

 

51 
Litografia di A. Adam raff. uomo a 

cavallo con cornice in legno 
€ 200,00 

 

52 
Insegna “White Horse Fine Old Scotch 

Whiskey” inizio XX secolo 
€ 50,00 

 

53 
Poster Love 1987 Yves Saint Laurent 

con cornice rossa 
€ 400,00 

 

54 
Locandina Joan Mirò 1966 con cornice 

bianca 
€ 125,00 

 

55 
Poster Love 1990 Yves Saint Laurent 

con cornice rossa 
€ 300,00 
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56 
Stampa raff. donna a firma Allegro con 

cornice in legno dorato 
€ 100,00 

 

57 Orologio da parete in latta rossa € 30,00 

 

58 
Stampa raff. fiore a firma illeggibile 

con cornice in legno 
€ 30,00 

 

59 
Poster “Break the dull steak habit” 

1960 con cornice rossa 
€ 60,00 

 

60 
Locandina Dessins de Mirò 1978-1979 

con cornice argentata  
€ 40,00 
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61 

Locandina Teppiche Arp Lèger Klee 

Mirò Picasso Galerie Beyeler Basel 

1961 con cornice bianca 

€ 30,00 

 

62 
Locandina Paul Klee 1977 con cornice 

argentata 
€ 30,00 

 

63 Stampa Kandinskij con cornice nera € 20,00 

 

64 Stampa Snoopy con cornice nera sottile € 20,00 
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65 
Due stampe raff. figure astratte a firma 

illeggibile con cornice in legno  
€ 80,00 

 

66 Stampante Hp Officejet 5230 € 20,00 

 

67 MacBook Pro € 40,00 

 

68 

Lotto composto da Cristo in legno e 

due angioletti (di cui uno Thun e uno in 

legno) 

€ 40,00 

 

69 Quadro orizzontale raff. figura astratta € 20,00 

 

70 Antico vestitino per bambina ricamato € 30,00 

 

71 
Finto arazzo in carta simil tappeto 

persiano  
€ 10,00 
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72 
Cassapanca intagliata in legno tinte 

noce  
€ 60,00 

 

73 Acquasantiera con angelo € 10,00 

 

74 
Disegno su cartoncino raff. cavallo, con 

cornice in legno noce 
€ 20,00 

 

75 

Lotto composto da cinque dipinti 

carboncino su cartoncino raff. ritratti di 

donna, a firma Luigi Mazzon, con 

cornici 

€ 125,00 

 

76 

Dipinto raff. figura astratta arrotondata 

a firma Luigi Mazzon con cornice in 

legno 

€ 70,00 

 

77 

Stampa raff. figura astratta su fondo 

arancione, a firma illeggibile, con 

passepartout in vimini e cornice 

argentata 

€ 40,00 
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78 

Stampa raff. figura astratta su fondo 

blu, a firma illeggibile con passepartout 

in vimini e cornice argentata 

€ 40,00 

 

79 

Stampa raff. figura astratta su fondo 

rosso, a firma illeggibile con 

passepartout in vimini e cornice 

argentata 

€ 40,00 

 

80 

Stampa raff. figura astratta su fondo 

blu/viola, a firma illeggibile con 

passepartout in vimini e cornice 

argentata 

€ 40,00 

 

81 

Coppia di applique in legno scolpito a 

forma di busto di donna, probabilmente 

provenienti da travi decorative di villa 

antica 

€ 200,00 

 

82 
Locandina Gauguin raff. indigeni a 

cavallo con cornice 
€ 30,00 
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83 
Prova colore per stampa, a firma 

Sartori, con cornice argentata 
€ 80,00 

 

84 
Dipinto realizzato su disco di carta, a 

firma Sartori, con cornice  
€ 80,00 

 

85 
Stampa raff. figura astratta, a firma 

illeggibile con cornice argentata 
€ 30,00 

 

86 

Disegno pastello su cartoncino raff. tre 

ritratti, a firma Sonia Agostini, con 

cornice rossa 

€ 20,00 

 

87 
Umidificatore per sigari con due 

tagliasigari 
€ 25,00 

 

88 
Statua raff. cavalli “Black beauty and 

foal” 
€ 20,00 
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89 Lampada di design Artemide Saffo € 500,00 

 

90 

Locandina Yves Saint Laurent 28 anni 

di creazioni anno 1986 con cornice 

rossa 

€ 80,00 

 

91 
Disegno carboncino su cartoncino raff. 

bue a firma Luigi Mazzon con cornice  
€ 70,00 

 

92 

Disegno a carboncino su cartoncino 

raff. viso stilizzato, a firma Luigi 

Mazzon con cornice  

€ 30,00 

 

93 
Quadro raff. due cavalli, a firma 

illeggibile, con cornice nera 
€ 20,00 

 



  
  

24 
 

94 
Lotto composto da tre quadri tecnica 

mista, firma Martini, con cornice nera 
€ 60,00 

 

95 Mobile tinta noce con due vani a giorno € 40,00 

 

96 
Scultura in bronzo raff. cuore, a firma 

Donato Sartori, anno 1973 
€ 200,00 

 

97 

Coppia di divani a due posti e una 

poltrona tipo Le Corbusier in tubolare 

cromato e pelle nera 

€ 800,00 

 

98 Tavolino in vetro curvato € 30,00 

 

99 
Due lampade Ava di Philippe Starck 

Flos 
€ 600,00 

 

100 
Lampadario in latta di colore giallo e 

bianco, in stile industriale, arte Fontana 
 € 60,00 
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101 Vestitino antico per bambina ricamato € 20,00 

 

102 20 stampe Mirò 1984 € 160,00 

 

103 
20 foto 50x70 provenienti da New 

York 
€ 100,00 
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TRIBUNALE DI PADOVA 

VENDITE IN LOCO 
IL GIORNO 06 LUGLIO 2021 

 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato sig. Paolo Sato al numero 336/52.43.06 

 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

 

ASTA ALLE ORE 10.30  - SAN GIORGIO DELLE PERTICHE (PD)  

VIA FERRATA, N. 1 

 

SUCCESSIVAMENTE – SAN MARTINO DI LUPARI (PD) 

VIA PRA LION, N. 7 

 

FALL N. 96/2020 

Giudice: Dott.ssa ROSSI 

Curatore: Dott. MAZZON 

 

Dal lotto 1 al lotto 3 lotto unico P.A. € 2.850,00 

Dal lotto 4 al lotto 15 lotto unico P.A. € 530,00 

Dal lotto 16 al lotto 66 lotto unico P.A. € 7.682,00   – offerta minima € 6.150,00  

Lotto 
N. 

Ident. 
Descrizione Stima Foto 

  
Via Ferrata n. 1, San Giorgio delle Pertiche 

(PD) 
  

1  

Autovettura VOLKSWAGEN GOLF PLUS di 
colore bianco, tg. EC075LC, anno 19/05/2010, 
km dichiarati 284.394, cc 1.595, Euro 4, 
alimentazione a benzina/GPL,  

€2.100,00 

 

2  
Autocarro FIAT DUCATO di colore bianco, tg. 
BV334MC, anno 13/07/2001, km rilevati 
324.792, cc 2.800, alimentazione a gasolio 

€ 250,00 
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3  

Autovettura TOYOTA AVENSIS 24D di colore 
grigio, tg. CX208NH, anno 14/11/2005, km non 
rilevati, cc 2.231, Euro 4, alimentazione a 
gasolio 

€ 500,00 

 

4  
Server marca HPE modello PROLIANT ML350 
GEN9 proc. XEON, n. matr. CZ274108P6 

€ 200,00 

 

5  
Gruppo di continuità marca APC modello 
SMART-UPS SC 1000 

€ 10,00 

 

6  
PC assemblato proc. PENTIUM D completo di 
tastiera e mouse 

€ 20,00 

 

7  Due monitor lcd € 15,00 

 

8  
PC marca FUJITSU proc. Vpro completo di 
tastiera e mouse 

€ 30,00 

 

9  NAS marca SYNOLOGY modello DS115j € 5,00 
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10  
PC assemblato proc. PENTIUM D completo di 
tastiera, monitor LCD e mouse 

€ 20,00 

 

11  
Stampante etichette marca ZEBRA modello 
STRIPE S4M 

€ 80,00 

 

12  
Switch marca HPE modello OFFICE CONNECT 
1420 

€ 20,00 

 

13  
Lotto di utensili elettrici quali: smerigliatrici 
angolari, taglierine, sparachiodi pneumatiche, 
per un totale di circa 9 pezzi 

€ 90,00 

 

14  Due apparecchi telefonici € 10,00 

 

15  
Misuratore fiscale con cassetto marca RCH 
modello ONDA, n. matr. R572033442 

€ 30,00 

 

  
Via Prà Lion n. 7, loc. Borghetto,  

San Martino di Lupari (PD) 
  

16 3 
Transpallet manuale modello D-2000 portata 
massima kg 2000, anno 2017, n. matr. 660635 

€ 60,00 
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17 53 
Tre banchi da lavoro a pantografo in metallo 
grigio 

€ 120,00 

 

18 1 

Lotto di tessuto per arredamento costituito da 
rotoli in gran parte già utilizzato, con giacenza 
superiore a metri 15 per singolo articolo, per 
un totale di circa 25 pezzi 

€ 12,50 

 

19 2 

Lotto di tessuto per arredamento costituito da 
rotoli in gran parte già utilizzato, con giacenza 
superiore a metri 15 per singolo articolo, per 
un totale di circa 25 pezzi 

€ 12,50 

 

20 3 

Lotto di semilavorati per arredamento 
costituito da strutture in legno tipo multistrato 
e rovere, cuscineria varia in poliuretano varie 
forme, per un totale di circa 3.000 pezzi  

€ 30,00 

 

21 4 
Poltrona lift a due motori modello MIAMI 2 
con rivestimento in finta pelle color tortora 

€ 112,50 

 

22 5 Poltrona lift a due motori modello MARIKA 2 € 144,38 

 

23 6 
Poltrona lift a due motori modello MATILDE 
con rivestimento in ecopelle color beige 

€ 147,53 

 

24 7 
Poltrona lift a due motori modello GIOIA con 
rivestimento in tessuto color marrone chiaro 

€ 163,01 N.D. 

25 8 
Poltrona lift a due motori modello ERIKA con 
rivestimento in tessuto color marrone chiaro 

€ 147,53 N.D. 
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26 10 
Poltrona lift a due motori modello MATILDA 2 
con rivestimento in finta pelle color rosso 

€ 147,53 

 

27 11 
Poltrona lift a due motori modello MATILDA 2 
con rivestimento in finta pelle color crema 

€ 147,53 

 

28 12 
Poltrona lift a due motori modello GIOIA con 
rivestimento in tessuto 

€ 163,01 

 

29 13 
Poltrona lift a due motori modello GIOIA con 
rivestimento in tessuto color beige 

€ 163,01 N.D. 

30 14 
Poltrona lift a due motori modello ANGELA 
con rivestimento in tessuto color grigio 

€ 124,62 N.D. 

31 15 
Poltrona lift a due motori modello ELISA con 
rivestimento in finta pelle color rosso 

€ 167,54 

 

32 16 
Poltrona lift a due motori modello BRISTOL 
con base girevole, rivestimento in eco-pelle 
nera 

€ 191,71 

 

33 17 
Poltrona lift a due motori modello BRISTOL 
con base girevole, rivestimento in eco-pelle 
nera 

€ 191,71 
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34 18 
Poltrona lift a due motori modello BRISTOL 
con base girevole, rivestimento in eco-pelle 
nera 

€ 191,71 

 

35 19 
Poltrona lift a due motori modello ELISA con 
rivestimento in finta pelle color rosso 

€ 167,54 

 

36 20 
Poltrona lift a due motori modello MATILDA 2 
con rivestimento in finta pelle color rosso 

€ 147,53 N.D. 

37 21 
Poltrona lift a due motori modello MATILDA 2 
con rivestimento in finta pelle color rosso 

€ 147,53 N.D. 

38 22 
Poltrona lift a due motori modello BRISTOL 
con rivestimento in ecopelle nera 

€ 191,71 

 

39 23 
Poltrona lift a due motori modello BRISTOL 
con rivestimento in ecopelle nera 

€ 191,71 

 

40 24 
Poltrona lift a due motori modello MATILDA 2 
con rivestimento in finta pelle color beige 

€ 147,53 

 

41 25 
Poltrona lift a due motori modello MATILDA 2 
con rivestimento in finta pelle color beige 

€ 147,53 

 

42 26 
Poltrona lift a due motori modello BRISTOL 
con base girevole, rivestimento in eco-pelle 
nera 

 € 191,71 N.D. 
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43 27-32 
Poltrona lift a due motori modello TIFFANY 
con base in alluminio, rivestimento in eco-
pelle nera 

€ 213,99 

 

44 28 
Poltrona lift a due motori modello MATILDA 2 
con rivestimento in finta pelle color beige 

€ 147,53 

 

45 29 
Poltrona lift a due motori modello MATILDA 2 
con rivestimento in finta pelle color beige 

€ 147,53 

 

46 30 
Poltrona lift a due motori modello BRISTOL 
con base girevole, rivestimento in eco-pelle 
nera 

€ 191,71 

 

47 31-33 
Poltrona lift a due motori modello TIFFANY 
con base in alluminio, rivestimento in eco-
pelle nera 

€ 213,99 

 

48 34 
Poltrona lift a due motori modello BRISTOL 
con rivestimento in ecopelle nera 

€ 191,71 

 

49 35 
Poltrona lift a due motori modello BRISTOL 
con base girevole, rivestimento in eco-pelle 
nera 

€ 191,71 N.D. 

50 37 
Poltrona lift a due motori modello BRISTOL 
con base girevole, rivestimento in eco-pelle 
nera 

€ 191,71 
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51 38 
Poltrona lift a due motori modello BRISTOL 
con base girevole, rivestimento in eco-pelle 
nera 

€ 191,71 

 

52 39 
Poltrona lift a due motori modello MATILDA 2 
con rivestimento in finta pelle color beige 

€ 147,53 

 

53 40 
Poltrona lift a due motori modello BRISTOL 
con base girevole, rivestimento in eco-pelle 
nera 

€ 191,71 N.D. 

54 41 
Poltrona lift a due motori modello BRISTOL 
con base girevole, rivestimento in eco-pelle 
nera 

€ 191,71 N.D. 

55 42 
Poltrona lift a due motori modello BRISTOL 
con base girevole, rivestimento in eco-pelle 
nera 

€ 191,71 N.D. 

56 43 
Poltrona lift a due motori modello BRISTOL 
con base girevole, rivestimento in eco-pelle 
nera 

€ 191,71 N.D. 

57 44 
Divano a due posti con seduta in tessuto a 
quadri color bianco e nero 

€ 5,00 

 

58 45 
Divano a due posti con seduta in tessuto con 
sfondo a motivo floreale 

€ 5,00 

 

59 46 
Poltrona lift a due motori modello BRISTOL 
con rivestimento in ecopelle nera 

€ 191,71 N.D. 

60 47 
Poltrona lift a due motori modello BRISTOL 
con rivestimento in ecopelle nera 

€ 191,71 
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61 48 
Poltrona lift a due motori modello BRISTOL 
con base girevole, rivestimento in eco-pelle 
nera 

€ 191,71 

 

62 49 
Poltrona lift a due motori modello MATILDA 2 
con rivestimento in ecopelle color rosso 

€ 147,53 

 

63 50 
Poltrona lift a due motori modello MATILDA 2 
con rivestimento in ecopelle color rosso 

€ 147,53 N.D. 

64 51 
Poltrona lift a due motori modello MATILDA 2 
con rivestimento in ecopelle color rosso 

€ 147,53 N.D. 

65 52 
Poltrona a distesa manuale modello 
TENDENZA con rivestimento in finta pelle color 
beige 

€ 139,22 

 

66 54 
Poltrona lift a due motori modello ERIKA con 
rivestimento in finta pelle color rosso 

€ 147,53 N.D. 
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TRIBUNALE DI PADOVA 

VENDITE IN LOCO 
IL GIORNO 07 LUGLIO 2021 

 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato sig. Paolo Sato al numero 336/52.43.06 

 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

 

ASTA ALLE ORE 10.30  - CAMPOSAMPIERO (PD)  

VIA CIME N.9 

 

C.P. N. 3.2019 

Giudice: Dott. ELBURGO 

Curatore: Dott. MAZZO 

 

Asta al prezzo base di stima 

Lotto  
Nr. 

Ident. 
Descrizione   Stima Foto 

  Ufficio   

40 65 

Arredi ufficio magazzino 

Camposampiero costituito da 

tavolo su cavalletti in legno, 

scaffalatura in laminato bianco, nr. 

4 mobili bassi con ante e cassetti, 

in laminato bianco, nr. 7 casse in 

metallo a bocca di lupo 

 €          

16,00  

 

41 66 
Stampante ad aghi marca EPSON 

LQ 2080S 

 €            

8,00  

 

42 69 

PC marca FUJITSU processore 

Core completo di monitor LCD, 

tastiera, mouse e gruppo di 

continuità 

 €          

48,00  

 
  Magazzino sud   
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43 70 
Scaffalatura in metallo rosso 

dimensioni cm 300x60x350 

 €          

48,00  

 

44 72 

Scaffalatura in metallo grigio a 7 

ripiani costituita da 27moduli della 

dimensione di cm 100x60x270 

 €        

216,00  

 

45 73 

Scaffalatura industriale in metallo 

grigio a 4 ripiani in 6 moduli da 

cm 240x90x400 

 €        

345,60  

 
  Magazzino nord   

46 74 

Scaffalatura industriale in metallo 

grigio a 4 ripiani in moduli da cm 

240x90x250 

 €          

32,00  

 

47 75 

Scaffalatura industriale in metallo 

grigio a 4 ripiani in 4 moduli da 

cm 290x90x400 

 €        

288,00  

 

48 77 

Transpallet elettrico marca 

JUNGHEINRICH modello EJE di 

colore giallo, completo di carica 

batteria 

 €        

400,00  

 
  Ufficio Camposampiero   

49 80 Telefax marca BROTHER 2840 
 €          

24,00  
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50 81 

Note book marca TOSHIBA 

modello NB250-10Q n. matr. 

YA102051K 

 €          

28,00  

 
  Magazzino nord   

51 83 
18 plafoniere a doppio neon in 

plastica bianca 

 €          

28,80  

 
  Camposampiero piazzale esterno   

52 84 

Pannelli sandwich dello spessore 

di cm 4 di cui n. 21 del tipo 

grecato da mt mt 12x1 e n. 44 del 

tipo liscio da mt. 6x1 e profili in 

metallo 

 €        

312,00  

 
  Magazzino   

53 34 

Transpallet manuale marca 

CARRELLIFICIO PADOVANO 

modello LS portata Kg. 1200 

 €          

64,00  

 

54 35 
Scala a libro in alluminio a 3 

gradini 

 €          

12,00  

 

55 36 
Scala a libro in alluminio a 5 

gradini 

 €          

16,00  

 

56 37 Scala a libro in metallo a 2 gradini 
 €            

4,00  
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57 38 
Scala a libro in alluminio a 10 

gradini 

 €        

120,00  

 

58 39 
Scala a libro in alluminio a 10 

gradini 

 €        

120,00  

 

59 40 
Scala da appoggio in metallo a 11 

pioli 

 €          

40,00  

 

60 41 

Carrello elevatore elettrico uomo a 

bordo, marca ROBUSTUS tipo 

SE15 anno 1988, portata kg. 1500, 

n. matr. 41021, completo di carica 

batteria  

 €        

400,00  

 
  Piazzale esterno lato nord   

61 43 

Scaffalatura smontata costituita da 

14 montanti, traversi e correnti in 

metallo colore avio 

 €        

112,00  

 
  Piazzale esterno lato sud   

62 44 

Scaffalatura smontata costituita da 

20 montanti, traversi e correnti in 

metallo colore grigio 

 €        

160,00  

 
  Sotto Tettoia   

63 45 

Scaffalatura industriale portapallet 

con 5 montanti gialli a 2 ripiani 

con modulo dimensioni circa cm 

280x100x250/300 

 €        

112,00  
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64 46 

Scaffalatura industriale portapallet 

con 13 montanti grigi a 2 ripiani 

con modulo dimensioni circa cm 

280x100x400 

 €        

291,20  

 
  Ufficio piano primo   

65 48 
Stampante marca HP LASER JET 

1150 

 €          

20,00  

 

66 50 
Fotocopiatore marca INFOTEC 

IS2220D n. matr. 9N78460145 

 €          

96,00  

 

67 52 PC FUJITSU Primergy 
 €          

16,00  

 

68 53 
3 monitor LCD varie marche e 

tipologie 

 €          

48,00  

 

69 54 
NAS per archiviazione dati marca 

HP motello DAT 72 USB 

 €          

20,00  

 

70 55 

Stampante laser marca Kyocera 

modello FS_1120D n. matr. 

100002-17 

 €          

24,00  
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73  

Autocarro RENAULT  220 -

44ACA-12 di colore bianco, tg. 

CY804JM, anno 12/03/2003, km 

rilevati oltre 410.000, cc 6.174, 

alimentazione a diesel, con sponda 

posteriore idraulica con cassone 

chiuso, portata kg 4.000, da 

revisionare 

€   

5.000,00 

 

  Ufficio   

74 67 
Note book marca SAMSUNG 

N150 

 €            

26,00  

 

  
All'interno dell'autocarro 

CG828GK 
  

75 85 

Transpallet elettrico marca 

JUNGHEINRICH modello EJE di 

colore giallo, completo di carica 

batteria 

 €            

52,00  
N.D. 

  Uffici   

76 1 

Note book SAMSUNG modello 

NP-N150-JP051T, n. matr. 

ZSSG93KZ605681R, anno 2010 

 €            

41,60  

 

77 2 

Note book SAMSUNG modello 

NP-N150-JP051T, n. matr. 

ZP4M93HZ203257T, anno 2010 

 €            

41,60  

 

78 3 

Note book ACER modello 

D27028, n. matr. 

NUSGAET00120B20DE07600, 

anno 2012 

 €            

52,00  

 

79 9 PC FUJITSU completo di tastiera  
 €            

52,00  
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  Magazzino sud   

80 10 

Stampante multifunzione marca 

RICOH modello AFICIO MP2O1, 

n. matr. W3009603730 

 €            

72,80  

 
  Uffici   

81 13 

Scanner per bar-code marca 

MANHATTAN modello CCD 

USB NERO NEO SOFT 

 €              

1,04  

 
  Spostato a Camposampiero   

82 16 

Carrello commissionatore marca 

JUNGHEINRICH modello 

EKS110, n. matr. 9153414, anno 

2007 

 €            

52,00  

 

83 17 

Carrello commissionatore marca 

JUNGHEINRICH modello 

ECP100, n. matr. 91500752, anno 

2001 

 €            

52,00  

 

84 21 

Carrello elevatore timonato 

JUNGHEINRICH, modello ERC-

Z14, n. matr. 90082375, anno 2003 

 €            

52,00  

 

85 23 

Transpallet elettrico timonato 

JUNGHEINRICH modello 

ERE220, anno 2003 

 €            

52,00  

 
  Magazzino sud   
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86 24 

Spazzatrice elettrica marca 

PORTOTECNICA modello 

LIONS PLUS 9000 ME, n. matr. 

1000 206554 

 €          

910,00  

 

  Reparti vari   

87   Circa 80 carrelli roll  
 €          

832,00  
N.D. 

  
All'interno dell’automezzo 

BP672GF 
  

88 47 

Note book marca SAMSUNG 

modello NP-NC10, n. matr. BA68-

04672A 12 

 €            

41,60  
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TRIBUNALE DI PADOVA 

VENDITE IN LOCO 
IL GIORNO 09 LUGLIO 2021 

 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato sig. Paolo Sato al numero 336/52.43.06 

 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

 

ASTA ALLE ORE 10.30  - ABANO TERME (PD)  

VIA DELLE TERME N. 60 

 

FALL. N. 72.2020 – N. VAP. 10.060 

Giudice: Dott. ELBURGO 

Curatore: Dott.ssa Grazian 

 

Esposizione il giorno 08/07/21 ore 10.30-12.30/15.00-17.30 

in via Delle Terme, 60 Abano Terme (PD) 

 

Asta  a lotti singoli a prezzo di stima  

 

Lotto  Descrizione Stima Foto 

 HALL   

1 

Salotto composto da: divano a 2 posti e 4 poltrone in 
velluto grigio, tavolinetto rettangolare in legno con 
gambe tornite e tappeto persiano con sfondo di colore 
rosso a motivi floreali misure 3x2 circa. 

€ 550,00 

 

2 

Salotto composto da: 6 poltrone in velluto marrone a 
quadretti e piedini in legno mod. bergere, tavolinetto in 
legno rettangolare con gambe tornite e tappeto 
persiano con sfondo blu a motivi floreali misure 3x2 
circa. 

€ 510,00 

 

3 

Salotto composto da: 4 poltrone in velluto verde mod. 
bergere, tavolinetto rotondo con gambe tornite e 
tappeto persiano con sfondo rosso a motivi floreali 
misure 3x2 circa. 

€ 450,00 
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4 

Salotto composto da: divano a 2 posti e 4 poltrone in 
tessuto operato a fiori, tavolinetto rettangolare in legno 
con gambe tornite e tappeto persiano con sfondo rosso 
a motivi floreali misure 3x2 circa. 

€ 550,00 

 

5 2 attaccapanni a colonna in legno e metallo a 8 ganci. € 40,00 

 

6 

Salotto composto da: divano a 2 posti e 2 poltrone in 
tessuto operato a fiori, tavolinetto rettangolare in legno 
con gambe tornite e tappeto persiano con sfondo rosa a 
motivi floreali misure 3x2 circa. 

€ 490,00 

 

7 

Salotto composto da: divano a 2 posti e 2 poltrone in 
tessuto operato a fiori, tavolinetto rettangolare in legno 
con gambe tornite e tappeto persiano con sfondo rosso 
a motivi floreali misure 3x2 circa. 

€ 490,00 

 

8 

Salotto composto da: 6 poltrone in velluto marrone a 
quadretti e piedini in legno mod. bergere, tavolinetto 
rotondo in legno con gambe tornite e tappeto persiano 
con sfondo rosso a motivi floreali misure 3x2 circa. 

€ 510,00 

 

9 

Salotto composto da: 4 poltrone in velluto color oro 
mod. bergere, tavolinetto rettangolare in legno con 
gambe tornite e tappeto persiano con sfondo rosa a 
motivi floreali misure 3x2 circa. 

€ 450,00 
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10 

Salotto composto da: 5 poltroncine con struttura in 
legno sedile e schienale in tessuto verde, tavolinetto da 
gioco in legno con gambo centrale e tappeto persiano 
con sfondo nocciola chiaro a motivi floreali misure 3x2 
circa. 

€ 430,00 

 

11 

Salotto composto da: divano a 3 posti, divano a 2 posti e 
2 poltrone in tessuto operato a fiori, tavolinetto 
rettangolare in legno con gambe tornite e tappeto 
persiano con sfondo blu a motivi geometrici misure 
2,20x3,20 circa. 

€ 550,00 

 

12 
Lampada a piantana in metallo dorato a forma di palma 
e base in marmo. 

€ 180,00 

 

13 
Cristalliera in abete color noce con un'anta, arte povera, 
130x60 circa. 

€ 80,00 

 

14 

Salotto composto da: divano a 3 posti e 4 poltrone in 
velluto verde salvia con gambe a cipolla, tavolinetto 
rettangolare in legno con gambe a tenaglia e tappeto 
persiano con sfondo rosso a motivi floreali  misure 3x2 
circa. 

€ 550,00 

 

15 
Dipinto olio su tela con cornice in legno dorato raff. 
Adamo ed Eva cacciati dal Giardino dell'Eden, autore 
sconosciuto, epoca '700, misure 265x185. 

€ 2.500,00 
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16 
Dipinto olio su tela con cornice in legno dorato raff. fuga 
di S. Pietro dalle carceri, autore sconosciuto, epoca '700, 
misure 190x180. 

€ 1.700,00 

 

17 
Dipinto olio su tela con cornice in legno dorato raff. il 
cieco guarito, autore sconosciuto, epoca '700, misure 
190x180. 

€ 1.700,00 

 

18 
Dipinto olio su tela con cornice in legni ebanizzato raff. 
monaca di clausura, autore sconosciuto, epoca '800, 
misure 144x93. 

€ 600,00 

 

19 
Dipinto olio su tela privo di cornice raff. S. Cosmo e S. 
Damiano, autore sconosciuto, epoca '700, misure 
111x91. 

€ 500,00 

 

20 
Dipinto olio su tela con cornice scantonata in legno e 
stucco raff. un nobile (Capodilista), autore sconosciuto, 
epoca '800, misure 125x90. 

€ 600,00 

 

21 
14 piante e 2 bonsai artificiali per uso ornamentale di 
vari tipi sparsi nei vari locali e scale. 

€ 240,00 

 
  SALA CONFERENZE    



  
  

47 
 

22 
2 divani a 3 posti in tessuto azzurro con disegni 
geometrici. 

€ 100,00 

 

23 
Mobile in legno impiallaciato noce con 4 ante e piedi a 
mensola e 2 tavolinetti rotondi. 

€ 100,00 

 

24 
40 poltroncine con struttura in legno e sedile e 
schienale in tessuto a fiori. 

€ 400,00 

 

25 Compatto stereo Kenwood con 2 casse acustiche. € 20,00 

 

26 Tv a colori Samsung 32" circa. € 50,00 

 

27 
3 stampe con cornice in legno argentato raff. vari 
soggetti. 

€ 60,00 

 

28 
Litografia francese con cornice in legno radicato raff. il 
malato immaginario. 

€ 40,00 
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29 
11 stampe antiche con cornice in legno raff. fiori 
officinali. 

€ 110,00 

 

30 Tavolinetto rettangolare da salotto. € 30,00 

 

31 5 applique in metallo a 6 fiamme in vetro. € 150,00 

 
  SALA DA GIOCO    

32 
5 tavolini quadrati in legno e 19 sedie in legno con 
schienale a doppiaspiga e sedile in velluto color oro. 

€ 240,00 

 

33 
Coppia di sedie in legno con sedile in tessuto damascato 
stile '700 veneziano. 

€ 80,00 

 

34 
Tavolinetto da salotto rettangolare in legno con gambe 
a tenaglia. 

€ 30,00 
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35 
Mobile in legno impiallacciato noce con ribalta, 2 ante e 
gambe a mensola. 

€ 80,00 

 

36 Tv a colori Samsung 28" circa. € 40,00 

 

37 
Arazzo in lana con cornice in legno dorato e intagliato, 
sfondo rosso raff. servo portatore, epoca primi '900, 
misure 400x130. 

€ 350,00 

 

38 

3 quadri, di cui una stampa, con cornice in legno dorato 
intagliato raff. donna con bimba, acquerello con cornice 
in legno dorato raf. pianta di margherite a firma Mary 
Sur e l'ultimo olio su tela con cornice in legno dorato 
raff. cascina a firma illeggibile. 

€ 60,00 

 

39 4 applique in metallo e lagno a 2 luci. € 40,00 

 

40 
Specchiera rettangolare a sezioni unite con cornice in 
legno dorato stile Liberti misure 200x100. 

€ 200,00 

 
  RECEPTION    
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41 

Banco reception a 2 elementi con piano in vetro per una 
lunghezza totale di cm 335 e retrobanco con casellario a 
105 posti e porte a molla, il tutto in legno chiaro, anni 
'50. 

€ 150,00 

 

42 
Centralino intercomunicante Nec con 100 telefoni ai 
piani. 

€ 500,00 

 

43 Mobiletto con ante a saracinesca. € 10,00 

 

44 Stampante multifunzioni Xerox Work Centre 3225. € 30,00 

 

45 Lampada a piantana in metallo e vetro. € 30,00 

 

46 Pc Vento con tastiera Hp e monitor Hannspree. € 50,00 
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47 Impianto filodiffusione RCF EL 2126. € 100,00 

 

48 Estintore da 5 kg CO2. € 20,00 

 

49 Poltroncina girevole su ruote in tessuto fuxia. € 10,00 

 

50 
Stampante multifunzioni Xerox Work Centre 3225 
apparentemente in disuso. 

€ 0,00 

 

51 Pc Vento con tastiera Hp e monitor Hannspree. € 50,00 

 

52 
Scrivania in laminato grigio, 2 cassettiere su ruote e 
tavolino dattilo, poltrona girevole su ruote e 2 sedie 
ricoperte in tessuto fuxia. 

€ 50,00 

 

53 
Scrivania in legno con 5 cassetti, piano estraibile e 
colonnine tornite stile Liberty. 

€ 150,00 
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54 Cassettiera Liberty a 9 cassetti. € 100,00 

 

55 Ventilatore da tavolo. € 5,00 

 

56 
Acquerello con cornice in legno argentato e 
passepartout chiara raff. acquazzone, a firma illeggibile. 

€ 40,00 

 

57 Stampa di Padova con cornice in legno. € 40,00 

 
  BAR    

58 
Banco bar a semicerchio lungo circa 6 metri con 
sovrastante travatura e retrobanco frigorifero con 3 
porte, porta bottiglie e lavello a una vasca, stile anni '70. 

€ 500,00 

 

59 Lavabicchieri Sveltina. € 120,00 
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60 Macchina da caffè a 2 gruppi e vaporizzatore con cialde. € 80,00 

 

61 Registratore di cassa Olivetti Form 200 Plus. € 150,00 

 
  DIREZIONE    

62 
Stipo in arte povera impiallacciato noce con 3 cassetti e 
2 ante. 

€ 120,00 

 

63 
Poltrona Liberty con struttura in legno intagliato e 
seduta in tessuto damascato. 

€ 50,00 

 

64 
Scrivania in legno tinta noce con 5 cassetti e 2 sedie con 
seduta in tessuto. 

€ 140,00 

 

65 Divano a 2 posti in tessuto microfibra usurato. € 30,00 

 

66 Tavolinetto da tè ottagonale con gambe a rocchetto. € 30,00 
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67 

Arredo ufficio composto da: scrivania a semicerchio e 
libreria con 8 ante, di cui 4 a vetri, il tutto in laminato 
noce e nero laccato, 3 poltrone girevoli su ruote in 
ecopelle nere rotte. 

€ 120,00 

 

68 2 statue h 30 cm in biscuit raff. il David. € 80,00 

 

69 Acquario 120x60 in disuso. € 50,00 

 

70 Stampante Hp Laserjet 1100. € 40,00 

 

71 Tela dipinta tipo arazzo raff. Montirone 200x100. € 80,00 

 

72 Ventilatore da tavolo. € 5,00 

 

73 Tavolinetto rotondo in legno tinta noce. € 30,00 
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74 Lampadario circolare in ferro battuto a 4 luci. € 40,00 

 

75 Barometro da parete con orologio. € 10,00 

 
  SOTTO SCALA    

76 Carrello a ponte porta valigie. € 40,00 

 

77 Carrello porta pacchi. € 20,00 

 
  SALA COLAZIONE    

78 
15 tavolini quadrati con piano in formica e gamba 
centrale e 45 sedie in legno con seduta e schienale in 
tessuto bianco. 

€ 600,00 

 

79 
2 credenze in arte povera di cui una con 3 ante e 3 
cassetti e l'altra con 2 ante e 2 cassetti impiallacciata 
noce. 

€ 250,00 
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80 Macchina per bevande calde Zanussi Necta. € 120,00 

 

81 Macchina distributore per liquidi. € 120,00 

 

82 8 applique in vetro grezzo a forma di campana. € 160,00 

 
 SALA DA PRANZO    

83 
Lavello in acciaio Inox con una vasca gocciolatoio e 2 
ante. 

€ 150,00 

 

84 Lavastoviglie La Cimbali. € 100,00 

 

85 
20 sedie da giardino in metallo verniciato e 3 tavoli, 10 
poltrone, 3 divanetti e 4 tavolini in vimini. 

€ 400,00 
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86 
Credenza impiallacciata noce e intarsiata con legni di 
varie essenze, 2 ante, 3 cassetti e gambe a mensola. 

€ 300,00 

 

87 
Dipinto olio su tela con cornice in legno dorato e 
intagliato raff. il Giudizio Universale, autore sconosciuto, 
epoca '700, misure 190x140. 

€ 1.400,00 

 

88 10 applique in metallo dorato a foglie. € 200,00 

 

89 
Dipinto olio su tela con cornice in legno dorato e 
intagliato raff. bambocciata, pellegrini e villici presso le 
mura Aureliane, epoca '700, misure 190x140. 

€ 1.400,00 

 

90 
Dipinto olio su tela con cornice in legno dorato raff. 
immagini sacre, autore sconosciuto, epoca '700, misure 
180x130. 

€ 1.200,00 

 

91 
Dipinto olio su tela con cornice in legno dorato e 
intagliato raff. donne al pozzo, autore sconosciuto, 
epoca '700, misure 190x140. 

€ 1,350,00 

 

92 
Dipinto olio su tela con cornice in legno dorato e 
intagliato raff. offerta del cibo, autore sconosciuto, 
misure 190x140. 

€ 1.350,00 

 



  
  

58 
 

93 
Credenza impiallacciata noce e intarsiata con legni di 
varie essenze, 2 ante, 3 cassetti e gambe a mensola. 

€ 300,00 

 

94 
63 tavoli quadrati 80x80 e 3 tavoli 110x80 con piano in 
laminato e gambe in legno e 100 sedie in legno con 
sedile in Paglia di Vienna. 

€ 830,00 

 

95 
Credenza impiallacciata noce con 4 ante, 4 cassetti e 3 
ripiani. 

€ 50,00 

 

96 
700 posate in acciaio inox stile inglese (coltello, 
forchetta, cucchiaio, cucchiaino). 

€ 350,00 

 

97 
65 tendaggi in cotone lavorato di colore bianco di varie 
altezze 4/5 metri. 

€ 195,00 

 

  CUCINA    

98 Frigorifero a 2 ante di colore bianco marca Boston. € 100,00 
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99 Armadio a 4 ante in acciaio inox 180x180. € 250,00 

 

100 Tavolo con ripiano e cassetto in acciaio inox. € 120,00 

 

101 Forno elettrico Smeg. € 140,00 

 

102 Forno elettrico Eka. € 100,00 

 

103 Lavastoviglie Elframo MR 800-380V. € 80,00 

 

104 Frigorifero Rex. € 50,00 

 

105 
Antico dipinto da restaurare con cornice in legno noce 
raff. soldati e mendicante misure 140x100. 

€ 150,00 
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106 Armadio in formica a 2 ante. € 10,00 

 

107 Tavolo rettangolare e 3 sedie stile Thonet. € 10,00 

 

108 Specchiera Liberty con base a fioriera. € 80,00 

 

109 Bilancia ad orologio Macchi portata massima 300kg. € 220,00 

 

110 Tavolo con ripiano e cassetto in acciaio inox. € 120,00 

 

111 Congelatore a pozzetto per gelati. € 50,00 
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112 Congelatore a pozzetto Sammontana. € 50,00 

 

113 
Armadio frigo/congelatore a 3 ante in acciaio inox 
marca Baron. 

€ 450,00 

 

114 Armadio frigorifero ad un'anta in acciaio inox Baron. € 200,00 

 

115 Congelatore a pozzetto IARP. € 120,00 

 

116 Congelatore a pozzetto Sammontana. € 50,00 

 

117 
25 kg di caffè solubile per distributori automatici 
scaduto agosto 2018. 

€ 0,00 
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118 20 bottiglie di vino Cabernet Ca' del Colle da 0,50 l. € 30,00 

 

119 
10 bottiglie di vino Cabernet e Merlot Ca' del Colle da 
0,75 l. 

€ 20,00 

 

120 Scala a libro in alluminio. € 20,00 

 

121 
Divanetto con struttura in legno e tessuto a fiori stile 
Luigi Filippo. 

€ 150,00 

 

122 Seggiolone in legno. € 20,00 

 

123 Tavolo rotondo in legno e 6 sedie con sedile impagliato. € 60,00 
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124 
Lampadario in metallo dorato a gocce tipo Swarovski a 
10 luci. 

€ 30,00 

 

125 
Credenza a doppio corpo in legno impiallacciato olmo 
chiaro con 2 ante, 4 cassetti e vetrina con ante 
scorrevoli. 

€ 100,00 

 

126 
Credenza in legno impiallacciata olmo chiaro con 3 ante 
e specchiera sovrastante. 

€ 150,00 

 

127 Tavolo rettangolare in legno con piano in acciaio. € 20,00 

 

128 
2 lavelli a 2 vasche con gocciolatoio, armadiati a 8 ante 
in acciaio inox. 

€ 300,00 

 

129 Pensile a 2 ante scorrevoli in acciaio inox. € 80,00 

 

130 Lavatoio rettangolare in acciaio inox. € 150,00 
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131 Mobile a 2 ante in acciaio inox. € 100,00 

 

132 
Lavastoviglie industriale in acciaio inox marca 
Winterhalter. 

€ 250,00 

 

133 Addolcitore per lavastoviglie. € 100,00 

 

134 Congelatore a pozzetto IARP. € 120,00 

 

135 
2 armadi frigorifero Baron di cui uno con un'anta e 
l'altro con 3 ante di cui una congelatore con gruppo 
frigo esterno. 

€ 500,00 

 

136 Tavolo in acciaio inox con cassetto. € 120,00 
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137 
Cappa aspirante a parete in acciaio inox a 4 filtri marca 
Simoncello. 

€ 200,00 

 

138 Cappa aspirante centrale in acciaio inox a 8 filtri. € 400,00 

 

139 Cappa aspirante centrale in acciaio inox a 8 filtri. € 400,00 

 

140 
Cappa aspirante a parete in acciaio inoxa 2 filtri marca 
Fascina. 

€ 100,00 

 

141 Friggitrive a gas in acciaio inox a 2 vasche marca Giorik. € 600,00 

 

142 
Forno a convezione a 10 teglie in acciaio inox marca 
Rational CMG Combi-Dampfer a gas. 

€ 1.500,00 
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143 Cuocipasta a gas in acciaio inox a 6 cestelli marca Lotus. € 600,00 

 

144 
Piano cottura armadiato a gas a 2 fuochi in acciaio 
marca Lotus. 

€ 200,00 

 

145 Mobile con anta e cassetto in acciaio inox marca Lotus. € 100,00 

 

146 
Cucina professionale a gas in acciaio inox a 4 fuochi, 
piastra e forno marca Lotus. 

€ 450,00 

 

147 Bagnomaria a gas in acciaio inox marca Lotus. € 200,00 
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148 
Bagnomaria a gas in acciaio inox a una vasca marca 
Lotus. 

€ 200,00 

 

149 
Piano cottura armadiato a gas in acciaio inox a 2 fuochi 
marca Lotus. 

€ 200,00 

 

150 Mobile con anta e cassetto in acciaio inox marca Lotus. € 100,00 

 

151 
Brasiera armadiata m 90x90 circa in acciaio inox a gas 
con 2 ante marca Lotus. 

€ 500,00 
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152 Piastra Fry Top a gas in acciaio inox marca Lotus. € 200,00 

 

153 Mobile con anta e cassetto in acciaio inox marca Lotus. € 100,00 

 

154 
Piano cottura armadiato a gas in acciaio inox a 2 fuochi. 
Marca Lotus. 

€ 200,00 

 

155 
Ceppo in legno da macellai 70x70 circa con supporto a 
un cassetto. 

€ 80,00 
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156 
Griglia a gas in acciaio inox 80x70 marca Grilluapor mod. 
Arris. 

€ 500,00 

 

157 
Tavolo da lavoro in acciaio inox con ripiano sottostante 
contenente 28 pentole in alluminio vari tipi. 

€ 400,00 

 

158 Fornellone a gas in acciaio inox marca Offcar. € 150,00 

 

159 
Tavolo da lavoro in acciaio inox con ripiano e 
apriscatole. 

€ 120,00 

 

160 
Lavello a 2 vasche con gocciolatoio e ripiano in acciaio 
inox. 

€ 200,00 

 

161 
Pelapatate inox, carico patate 8 kg, marca Techno Chef 
mod. Duplex. 

€ 400,00 

 

162 Armadio in acciaio inox con 10 ante 500x60xh90 circa. € 100,00 
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163 Lavello in acciaio inox a 2 vasche. € 150,00 

 

164 Bidone porta rifiuti. € 20,00 

 

165 
Armadio in acciaio inox a 4 ante di cui 2 a libro e 2 
scorrevoli. 

€ 250,00 

 
 STIRERIA    

166  
Armadio guardaroba in laminato bianco con finiture 
noce a 14 ante. 

€ 50,00 

 

167 
Mangano a gas per stireria larghezza cm 180, privo di 
marca. 

€ 1.000,00 

 

168 Macchina da cucire PFAFF anni '30. € 50,00 
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169 Macchina da cucire Necchi anni '60. € 50,00 

 
 ESTERNO    

 170 45 secchi in pvc. € 45,00 

 

171 MC 80 circa di fango termale. € 4.800,00 

 

172 Carrello porta secchi. € 30,00 

 

173 4 dondoli in ferro a 2 posti con cuscini imbottiti. € 160,00 

 

174 2 carrelli porta secchi. € 50,00 

 
 LAVANDERIA    
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 175 Asciugatrice Imesa ES 34 a gas caapcità. € 1.200,00 

 

176 Lavatrice Elettrolux Wascator FL 160 MP. € 150,00 

 

177 2 lavatrici industriali da 16 kg Imesa in acciaio Inox. € 1.600,00 

 

178 2 centrifughe di cui una Miele e l'altra Icem. € 200,00 

 
 RICOVERO ATTREZZI    

 179 
Tagliaerba a scoppio di colore arancione auto-trainante 
con 3 ruote. 

€ 400,00 
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180 Idropulitrice Lavor Missoury. € 150,00 

 

181 Martello demolitore Hitachi DH 40YB. € 80,00 

 

182 Aspirapolvere elettrico Lavor. € 30,00 

 

183 4 biciclette in cattivo stato di conservazione. € 80,00 

 

184 
Impianto di aspirazione cappe cucina completo di 
tubazioni. 

€ 300,00 

 
 PISCINA    

 185 23 lettini sdraio e 7 sedie in resina bianca. € 300,00 

 

186 
Gruppo elettrogeno a gasolio Visa Gurro Evolution anno 
2002 100 KVA motore Volvo. 

€ 6.500,00 

 
 REPARTO CURE    
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 187 
360 piatti in porcellana (piani, fondi, frutta) francese 
Pyroblan Sarreguemines. 

€ 360,00 

 

188 
2 secchielli porta ghiaccio in accicio inox, 8 zuppiere in 
acciaio inox, 10 insalatiere in vetro e 20 oliere in silver. 

€ 120,00 

 

189 7 sedie in pvc bianco. € 35,00 

 

190 7 stampe con cornice raff. vari soggetti. € 70,00 

 

191 Lettino medico con struttura in legno. € 10,00 

 

192 
Scrivania metallica con piano in laminato a 6 cassetti, 
poltrona girevole su ruote e 2 sedie ricoperte in tessuto 
fuxia. 

€ 50,00 
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193 
Litografia con cornice in legno intarsiato raff. libro con 
rosa, a firma illeggibile. 

€ 50,00 

 

194 
Vetrinetta con struttura in metallo a un'anta contenente 
attrezzatura medica uno stetoscopio di misuratori di 
pressione. 

€ 80,00 

 

195 
Distributore bevande Necta Brio 3 (ag. entrate ID COG 
22250000). 

€ 150,00 

 

196 
12 lettini in legno per cure, 12 sedie in legno e 12 
tavolinetti rettangolari in legno. 

€ 120,00 

 

197 
3 apparecchiature per inalazioni marca Asema e 2 per 
aerosol. 

€ 150,00 

 
 CAMERE E SCALE    

 198 40 plafoniere rotonde in vetro satinato. € 160,00 
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199 24 tavolini di servizio e 48 sedie. € 72,00 

 

200 Applique in metallo dorato a foglie. € 20,00 

 

201 
Salotto composto da: 4 poltrone con braccioli in legno e 
tessuto a fiori, tappeto persiano con sfondo rosso a 
motivi floreali 160x110 circa e tavolinetto quadrato. 

€ 180,00 

 

202 
3 poltrone in velluto dorato di cui 2 mod. bergere e una 
con braccioli in legnoe tavolinetto rotondo. 

€ 30,00 

 

203 2 quadri a specchio. € 10,00 

 

204 
63 climatizzatori di varie marche tra cui 15 Alaska, 10 
Panasonic, 2 Fuji (Artel), 25 Shining, 11 Beko in parte 
obsoleti. 

€ 1.890,00 
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205 

4 camere matrimoniali al quarto piano ristrutturate da 
poco composte da: letto matrimoniale con testiera a 
parete e comodini pensili capoletto, scrittoio, 
specchiera, poltroncina, sedia, armadio a 3 ante, 2 
applique, lampada da tavolo, plafoniera, attaccapanni e 
poggia valigia il tutto laccato bianco e cornici dorate 
stile Luigi XVI. 

€ 880,00 

 

206 

3 camere singole al quarto piano ristrutturate da poco 
composte da: letto singolo con testiera a parete, 
comodino, applique, capoletto, scrittoio, sedia, 
specchiera, attaccapanni, poggia valigie, armadio a 2 
ante, plafoniera e lampada da tavolo, il tutto in laccato 
bianco e cornici dorate stile Luigi XVI. 

€ 450,00 

 

207 

28 camere matrimoniali con arredi anni '50 composte 
da: letto matrimoniale con testiera a parete, comodini e 
comodini pensili, capoletto, scrittoio, specchiera, 2 
sedie, armadio a 3 ante, lampadario a globo, 
attaccapanni, sgabello poggia valigie e applique. 

€ 1.400,00 

 

208 

49 camere singole con arredi anni '50 composte da: 
letto singolo con testiera a parete, comodino o 
comodino pensile, scrittoio, specchiera, sedia, armadio 
a 2 ante, lampadario a globo, applique, attaccapanni e 
sgabello poggia valigie e capoletto, il tutto molto 
usurato. 

€ 1.470,00 

 

209 

12 stanzini con arredi anni '50 composti da: letto 
singolo, comodino, tavolino scrittoio, sedia, specchiera, 
attaccapanni, armadio a 2 ante, lampadario a globo e 
capoletto. 

€ 240,00 

 

210 84 tv a colori led 22" Samsung con attacco pensile. € 2.520,00 
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211 
96 cassette di sicurezza con chiusura a combinazione 
digitale 30x20 circa. 

€ 1.440,00 

 

212 
84 arredo bagno composto da: specchiera con applique, 
porta asciugamani, porta sapone, porta rotolo, mensola 
e asciugacapelli a parete Elchim Securjet. 

€ 2.520,00 

 

213 24 estintori a polvere da 6 kg. € 120,00 

 

214 
116 sedie in pvc e 84 tavolini rotondi da esterno sparsi 
nei vari terrazzini. 

€ 800,00 

 

215 
4 specchiere con cornice in legno dorato e specchi con 
lato superiore ottagonale. 

€ 320,00 

 

216 8 applique a globo lungo le scale. € 80,00 

 
 GIARDINO    
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 217 7 fioriere in cemento con varie lavorazioni. € 210,00 

 

218 2 alzate porta vaso in cemento. € 100,00 

 

219 
Colonna con sopra Madonna con bimbo in cemento 
epoca primi '900 h circa m 2,50. 

€ 350,00 

 

220 Statua in cemento raff. Dea Diana. € 350,00 

 

221 Statua in cemento raff. Ninfa. € 350,00 

 

222 Pozzetto in pietra porta fiori. € 50,00 
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223 2 colonne antiche in cemento stile ionico alte circa 5 m. € 1.000,00 

 

224 
6 antiche colonne in cemento stile dorico alte circa 2,5 
m. 

€ 900,00 

 

225 Pozzetto ornamentale da giardino. € 150,00 

 

226 Statua da giardino in cemento raff. uomo con un tritone. € 400,00 

 

227 Statua da giardino in cemento raff. uomo con un tritone. € 400,00 
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228 7 panchine in legno e metallo di colore verde. € 105,00 

 

229 

Autovettura Captiva tg EC192KZ, anno 2010, Euro 4, due 
posti a sedere, categoria furgone di colore grigio, km 
rilevati 126.534, cc 1991, alimentazione a gasolio, in 
buono stato di conservazione. 

€ 3.000,00 
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TRIBUNALE DI PADOVA 

VENDITE IN LOCO 
IL GIORNO 15 LUGLIO 2021 

 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato sig. Paolo Sato al numero 336/52.43.06 

 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

 

ASTA ALLE ORE 10.30  - CAMPO SAN MARTINO (PD)  

VIA DELL’INDIPENDENZA N.5 

 

FALL N. 29.2021– V.a.p. 10.266 

Giudice: Dott.ssa Sabino 

Curatore: Dott. Bussolin 

 

Vendita in lotto unico        €  27.775,00 
 

Lotto 
N. 

Ident. 
Descrizione Foto 

  Opificio  

1 1 Mobile medio a due ante battenti in laminato grigio 

 

2 2 Mobile libreria a n. 4 vani giorno in laminato nero 

 

3 3 

Fresatrice universale marca MAXIMART modello 

4VS-S anno 2002, sistema di controllo 

marca GIVI MISURE, n. matr. 021610 
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4 4 
Fresatrice universale marca ALCOR, sistema di 

controllo marca GIVI MISURE 

 

5 5 

Armadio basso in metallo bianco a due cassetti e 

due ante battenti contenente accessori e 

ricambi per macchine utensili quali: manopole, 

ruote, griffe per mandrino 

 

6 6 

Tornio parallelo marca T.O.S. GALANTA 

modello SUIL 40 A, anno 1997 visualizzatore 

marca GIVI MISURE tipo ME620, n. matr. 

400110097040 

 

7 7 
Armadio basso in metallo grigio ad un cassetto ed 

un’anta battente 

 

8 8 
Banco da lavoro ad un cassetto, ripiano inferiore e 

morsa da banco in metallo blu 

 

9 9 
Banco da lavoro a tre cassetti e piano di lavoro in 

legno massello 

 

10 10 
Scaffalatura leggera a due montanti in metallo blu 

e due ripiani in legno tipo multistrato 
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11 11 
Rettifica tangenziale marca TACCHELLA 

MACCHINE n. matr. 140363 

 

12 12 
Mobile medio a due ante battenti in laminato 

bianco 

 

13 13 
Mobile medio a due ante battenti in laminato 

bianco 

 

14 14 
Rettifica tangenziale con quadro di comando. 

Mancante di carter e pannelli di protezione. 

 

15 15 

Rettificatrice marca FEF PARPAS modello 

LINEA - 90 con quadro di comando e depuratore 

liquido emulsionante marca LOSMA modello DTE 

100. Al suo interno alloggia 

piano magnetico permanente tipo PM10 anno 

2007. N. matr. RTHP910911112-00379110  

16 16 Estintore a polvere, kg 6 

 

17 17 

Centro di lavoro a controllo numerico marca 

LEADWELL modello MCV-OP anno 1989, 

controllo numerico marca FANUC modelle OMF, 

n. matr. L28909189 
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18 18 

Centro di lavoro a controllo numerico marca 

MORI SEIKI anno 1991. Controllo numerico 

marca FANUC modello MF-M4, n. matr. N3866 

 

19 19 

Macchina per elettroerosione a filo marca AGIE 

modello AGIECUT CHALLENGE 2 potenza kVa 

9 anno 2001, quadro di potenza, controllo 

numerico tipo CONSOLE anno 2001, n. matr. 264- 

1167- 1333 - 2925 
 

20 20 

Refrigeratore acqua industriale marca 

TERMOGAMMA modello WG27aTCPS 

ventilatore mc/h 2800 tipo gas refrigerante R134A, 

n. matr. 159609 

 

21 21 

Macchina per elettroerosione a filo marca AGIE 

modello AGIECUT CLASSIC 2S potenza kVa 9 

anno 2002, quadro di potenza, controllo numerico, 

n. matr. 403 

 

22 22-23 

Macchina ad elettroerosione a filo marca AGIE 

modello AGIECUT PROGRESS 2 potenza kVa 

12,1 anno 2006, quadro di potenza, controllo 

numerico tipo CONSOLLE 15 anno 2002 

completo di Robot per la movimentazione del 

materiale e dotato di attrezzatura marca SYSTEM 

3R SWEDEN modello U-50830.50-1PB, anno 

2006, n. matr. 299-0116 
 

23 24 

Stabilizzatore di tensione marca IREM modello 

MINISTATIC TST-12AI potenza kVA 12, n. matr. 

0579538 

 

24 25 
Proiettore di profilo da banco marca TAYLOR 

HOBSON modello TH-300, n. matr. 1037 
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25 26 
Visualizzatore di coordinate marca METRONIC 

modello 200 

 

26 27 
Banco da lavoro con piano in granito, struttura in 

metallo verde a due cassetti 

 

27 28 Carrello in metallo a due ripiani 

 

28 29 
Armadio basso in metallo grigio ad un cassetto ed 

un’anta battente 

 

29 30 

Scaffalatura leggera a n. 4 montanti in metallo 

grigio e 5 ripiani, dimensioni circa cm 

270x45x80 

 

30 31 Mobile medio a due ante battenti in laminato grigio 

 

31 32 Banco da lavoro con struttura in metallo blu 
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32 33 

Banco da lavoro con struttura in metallo blu ad un 

ripiano inferiore, pannello porta attrezzi in lamiera 

forata, dimensioni circa m 2,5x0,6x2 

 

33 34 Mobile alto a due ante battenti in laminato grigio 

 

34 35 Mobile alto a due ante battenti in laminato grigio 

 

35 36 Scrivania in laminato grigio e struttura in metallo 

 

36 37 
Nove mobili cassettiera in metallo grigio a n. 4 

vani, dimensioni circa cm 55x50x45 

 

37 38 Scrivania in laminato 

 

38 39 

Scrivania direzionale con piano in laminato tipo 

noce completo di cassettiera in metallo a 

n. 4 cassetti 
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39 40 Durometro marca ERNST, n. matr. 2753 

 

40 41 Mobile libreria a n. 5 vani giorno in laminato nero 

 

41 42 

Lotto di apparecchiatura obsoleta costituita da: n. 

10 PC assemblati, n. 1 monitor marca VIEW 

SONIC e n. 1 monitor catodico marca PHILIPS, 

tastiere, macchina da scrivere marca SGN tipo 

3000 
 

42 43 

Forno a muffola marca CIEFFE modello FEN 

25/N temperatura massima 1 100° C potenza kW 

7,5, anno 2008, n. matr. 13492-21699 

 

43 44 
Scaffalatura leggera a n. 6 montanti in metallo 

grigio e 25 ripiani, dimensioni circa m 4,5x0,5x2,2 

 

44 45 
Due strutture a rastrelliera porta profilati, il tutto in 

metallo nero 

 
  Ufficio  

45 46 Scrivania in laminato tipo noce 
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46 47 Cassettiera a n. 4 cassetti in laminato tipo rovere 

 

47 48 Poltroncina girevole con seduta in tessuto rosso 

 

48 49 
PC assemblato con monitor LCD marca VIEW 

SONIC modello VA7036, tastiera e mouse 

 

49 50 Scrivania in laminato bianco 

 

50 51 Sedia pieghevole in legno tipo rovere 

 

51 52 Cassettiera a n. 3 cassetti in laminato bianco 

 

52 53 

PC marca HP modello XW4300 WORKSTATION 

proc. PENTIUM 4 HT con monitor marca DELL 

anno 2005, tastiera e mouse 
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53 54 Attaccapanni in plastica e metallo grigio 

 

54 55 Classificatore a tre cassettoni in metallo grigio 

 

55 56 Classificatore a tre cassettoni in metallo grigio 

 

56 57 Mobile basso a due ante battenti in laminato grigio 

 

57 58 
Tre mobili libreria a n. 4 vani giorno in laminato 

nero 

 

58 59 
PC marca IBM modello THINCENTRE proc. 

PENTIUM 4 

 

59 60 Armadio rack ad un'anta in vetro 
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60 61 Classificatore a tre cassettoni in metallo grigio 

 

61 62 Mobile alto a due ante battenti in laminato grigio 

 

62 63 Classificatore a tre cassettoni in metallo grigio 

 

63 64 Classificatore a tre cassettoni in metallo grigio 

 

64 65 Condizionatore marca AIRWELL 

 
  Bagno  

65 66 
Armadio spogliatoio a due ante battenti in metallo 

grigio 

 

66 67 
Mobile libreria a n. 5 vani giorno in lamina!» 

bianco 

 
  Mensa  
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67 68 

Arredamento mensa composto da: n. 1 tavolo 

rettangolare con piano in laminato verde e 

struttura in metallo cromato, n. 1 mobile baso a 

due ante battenti in laminato, n. 1 forno a 

microonde, n. 1 tavolo rettangolare in laminato, n. 

5 sedie con seduta in plastica, n. 6 

applique forma cilindrica in plastica colorata  

  Spogliatoio  

68 69 
Armadio spogliatoio a tre ante battenti in metallo 

grigio 

 

69 70 
Armadio spogliatoio a tre ante battenti in metallo 

grigio 

 

70 71 
Armadio spogliatoio a tre ante battenti in metallo 

grigio 

 

71 72 Attaccapanni in plastica e metallo grigio 

 

72 73 Sedia d'attesa 

 

73 74 Attaccapanni in plastica e metallo nero 
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74 75 Sedia pieghevole in legno tipo rovere 

 
  Soppalco  

75  

Componenti impiantistici accatastati composti da: 

struttura tipo SCALA con gradini in 

acciaio, canalizzazioni per impianto di aspirazione 

in lamiera 

 
  Opificio  

76  

Rimanenze di magazzino e articoli di consumo 

usati costituiti da: connettori, prese interbloccate 

industriali, filtri a maniche, bancali di legno, 

faldoni e cataloghi vari 

 

77 76 

Cassone per rifiuti industriali con coperchio a 

ribalta in metallo verde, dimensioni circa m 

2x2 

 

78 77 
Cassone per rifiuti industriali con coperchio a 

ribalta in metallo verde, dimensioni circa m 2x2 

 

79 78 

Impianto di aspirazione e convogliamento fumi e 

polveri composto da: ventilatore centrifugo, 

canalizzazioni interne e camino esterno 

 

80 79 

Forno a muffola marca CIEFFE modello CEM 

0501 temperatura massima 1 100° C 

potenza kW 8, anno 1998 
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81 80 Vasca di tempra marca CIEFFE 

 

82 81 Forno a muffola marca CIEFFE 

 

83 82 

Impianto di aspirazione ed abbattimento polveri e 

fumi di lavorazione composto da: 

ventilatore centrifugo, camino verticale, unità 

filtrante marca FILTER MEDIA modello 

CARTY 4 anno 2006, n. matr. 300615  
 

  Esterno/Opificio  

84  
Strisce radianti marca SYSTEMA OHA, lunghezza 

complessiva m 50 completa di caldaia a gas esterna 
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TRIBUNALE DI PADOVA 

VENDITE IN LOCO 
IL GIORNO 21 LUGLIO 2021 

 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato sig. Paolo Sato al numero 336/52.43.06 

 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

 

ASTA ALLE ORE 12.00  - CAMPODARSEGO (PD)  

VIA CINGANAME N. 44 

 

ES. N. 773/2020 – V.a.p. 10.066 

Giudice: Dott.ssa Cagnotto 

Prezzo di partenza a libera offerta 

LOTTO DESCRIZIONE FOTO 

4 130 supporti per impalcatura in ferro ad H. 

 

6 65 passerelle in ferro per impalcatura. 

 

7 16 pannelli metallici per cantiere. 

 

9 Benna marca Valloggia. 
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TRIBUNALE DI PADOVA 

VENDITE C/O SALA ASTE 
IL GIORNO 21 LUGLIO 2021 

 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato sig. Paolo Sato al numero 336/52.43.06 

 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 
 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 

carico del solo aggiudicatario/acquirente 
 

ASTA ALLE ORE 15.30  PADOVA (PD)  

VIA TOMMASEO N.  78C PRESSO APEP NOTAI 

 
È NECESSARIA LA PRENOTAZIONE ALLA MAIL: VISITE@VENDITEASTEPADOVA.IT 

 

 

RG. Es. 1535/2020 – V.a.p. 10.238 

Prezzo di partenza prezzo di stima 

LOTTO DESCRIZIONE STIMA 

1 

n. 120 titoli unitari, dal num. 000998701 al 00000998820 

del valore unitario di € 228.36 

n.1 titolo num. 000016883211 del valore unitario di € 

22.83 

n.1 titolo num. 0000998821 del valore unitario di € 9.41 

€ 20.000,0 
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TRIBUNALE DI PADOVA 

VENDITE C/O SALA ASTE 
IL GIORNO 21 LUGLIO 2021 

 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato sig. Paolo Sato al numero 336/52.43.06 

 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 
 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 

carico del solo aggiudicatario/acquirente 
 

ASTA ALLE ORE 15.30  PADOVA (PD)  

VIA TOMMASEO N.  78C PRESSO APEP NOTAI 

 
È NECESSARIA LA PRENOTAZIONE ALLA MAIL: VISITE@VENDITEASTEPADOVA.IT 

VISIONE TRAMITE ESPOSIZIONE FOTOGRAFICA 

 

FALL N. 2/2020 – N. VAP 10.055 

Curatore: dott. Antonucci 

Prezzo di partenza prezzo di stima   

Lotto Descrizione Stima Foto 

I-1 

Spandiconcime nuovo mod. FERTI-W-

1500, matr. 53821, anno 2017, completo 

di accessori  

€ 5.000,00 

 

I-2 

Spandisale nuovo mod. MAXI-S-6000, 

matr. MAXS101, anno 2018, completo di 

accessori 

€ 10.000,00 

 

I-3 
Misuratore automatico di umidità, mod. 

WILE 65 
€ 200,00 
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TRIBUNALE DI PADOVA 

VENDITE C/O SALA ASTE 
IL GIORNO 21 LUGLIO 2021 

 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato sig. Paolo Sato al numero 336/52.43.06 

 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 
 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 

carico del solo aggiudicatario/acquirente 
 

ASTA ALLE ORE 15.30  PADOVA (PD)  

VIA TOMMASEO N.  78C PRESSO APEP NOTAI 

 
È NECESSARIA LA PRENOTAZIONE ALLA MAIL: VISITE@VENDITEASTEPADOVA.IT 

 

ESPOSIZIONE 

Magazzini V.a.p. – ore 10.00-11.30 

Lungargine Muson n.9 – Vigodarzere 

 

VC - N. 10.251 

Vendita al prezzo di stima 

 

Lotto Descrizione Stima Foto 

1 

Autovettura Rolls Royce Silver Shadow II anno 

1978, iscritta ASI, carrozzeria colore originale 

giallo, libretto Service originale, veicolo 

importato dall’Inghilterra già immatricolato con 

libretto e targa italiane, revisione regolare, in 

ottime condizioni 

€ 14.900,00 
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TRIBUNALE DI PADOVA 

VENDITE C/O SALA ASTE 
IL GIORNO 21 LUGLIO 2021 

 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato sig. Paolo Sato al numero 336/52.43.06 

 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 
 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 

carico del solo aggiudicatario/acquirente 
 

ASTA ALLE ORE 15.30  PADOVA (PD)  

VIA TOMMASEO N.  78C PRESSO APEP NOTAI 

 
È NECESSARIA LA PRENOTAZIONE ALLA MAIL: VISITE@VENDITEASTEPADOVA.IT 

 

VISIONE DEI BENI: 

GIORNO 20 LUGLIO DALLE ORE 10.30 ALLE 12.30 

VIA LUSSARO N. 25 – CAMPODORO (PD) 

 

RG. ER.GIAC. N. 2836.2018 – V.a.p. 10.176 

Dott. Ferraro 

 

Prezzo di partenza prezzo di stima   

    

LOTTO Descrizione 
 VALORE 

DI STIMA  
 VALORE DI STIMA  

1 

Autovettura Renault Super 5 Coup de 
Coeur, Telaio VF1C4010601791575, priva 
di targa e documenti, colore nero, 
provvista di chiave 

€ 100,00 

 

2 

Autovettura Hyundai Coupè Telaio  
KMHJG21RPVU066728 priva di targa e 
documenti, colore rosso, provvista di 
chiave 

€ 100,00 
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3 
Autovettura Fiat Campagnola Telaio 1101 
0010138, priva di targa e documenti, colore 
beige, provvista di chiave 

€ 150,00 

 

  
 

4 

Autovettura Mercedes 250CE Telaio  
114.022-10-018680 priva di targa, chiavi e 
documenti, di colore bianco, iscritta ASI, 
certificato Sostitutivo Caratteristiche 
Tecniche n.8277 del 2000 - ADS (Attestato 
di Storicità) n.46699 

€ 200,00 

 

5 
Autovettura Fiat 128 Telaio 0009843, priva 
di targa e documenti, colore beige, 
provvista di chiave 

€ 200,00 

 

6 

Autovettura Mercedes E200 Telaio 
WDB12402118318022, priva di targa e 
documenti, di colore nero metallizzato, 
provvista di chiave 

€ 100,00 

 

7 

Autovettura Citroen XM Telaio 
VF7Y3AC0006AC1686, priva di targa, chiavi 
e documenti, di colore nero metallizzato, 
alim. Benzina 

€ 100,00 

 

8 

Autovettura Honda Civic Telaio 
SHHMA876000141258, targa AM695VZ, di 
colore grigio metallizzato, anno 1997, 
cilindrata cc.1396, alim. Benzina, provvista 
di chiave 

€ 50,00 

 

9 

Autovettura Citroen BX Telaio 
VF7XBER0012ER5858, targa PDA21371, di 
colore grigio metallizzato, priva di 
documenti, anno 1990, alim. Benzina, 
provvista di chiave 

€ 100,00 
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10 

Autovettura Lancia K Telaio 
ZLA838000*02007284, priva di targa e 
documenti, colore grigio metallizzato, 
cilindrata cc.1998, alim. Benzina 

€ 50,00 

 

11 

Autovettura Lancia K targa BC469KL Telaio  
ZLA83800002100027, priva di documenti, 
colore grigio metallizzato, cc.1998, anno 
1999, alim. Benzina, provvista di chiave 

€ 50,00 

 

12 

Autovettura Lancia K Telaio 
7LA838000*02045966, targa AK353MC, 
priva di documenti, colore nero 
metallizzato, alim. Benzina, provvista di 
chiave 

€ 50,00 

 

13 

Autovettura Alfa GTV Telaio 
ZAR916000*06020137, priva di targa e 
documenti, colore rosso metallizzato, 
provvista di chiave 

€ 100,00 

 

14 

Autovettura Alfa 90 Telaio 
ZAR162A20*00102791, priva di targa, 
chiavi e documenti, colore grigio 
metallizzato,  

€ 50,00 

 

15 

Autovettura Honda Legend targa AV017YT 
Telaio  JHMKA9620WC200896, priva di 
documenti, colore nero metallizzato, 
cc.3474, anno 1998, alim. Benzina, 
provvista di chiave, incidentata posteriore 

€ 500,00 

 

16 

Autovettura Saab 9000 CSE targa AT343ND 
Telaio  YS3CD65P7R1001012, priva di 
documenti, colore nero metallizzato, 
cc.1985, anno 1993, alim. Benzina, 
provvista di chiave 

€ 500,00 
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17 

Autovettura Volkswagen Golf targa 
DC298FT Telaio  WVWZZZ1KZ6W052760, 
provvista di libretto, colore nero 
metallizzato, cc.1896, anno 2006, alim. 
Gasolio , priva di chiave 

€ 1.000,00 

 

18 

Autovettura Volkswagen Golf Telaio 
WVWZZZ1HZSB150947, targa AJ651BA, 
priva di documenti, colore grigio 
metallizzato, anno 1995, cilindrata cc.1984, 
alim. Benzina, provvista di chiave 

€ 300,00 

 

19 

Autovettura Hyundai Accent Telaio 
KMHJF21ZPWU719995, targa AV965XP, 
priva di documenti, di colore blu 
metallizzato, provvista di chiave 

€ 50,00 

 

20 

Autovettura Jeep Cherockee 4x4 Telaio 
E955304 100013374, targa PD862807, 
priva di documenti, cilindrata cc.2068, 
alim. Gasolio, provvista di chiave 

€ 800,00 

 

21 

Motociclo Gilera 150 targa RM335615 
Telaio  1124307, provvista di libretto e CDP 
e di chiave, di colore rosso, cc.163, anno 
1974, alim. Benzina  

€ 300,00 

 

22 
Ciclomotore marca Ducati Piuma, Telaio 
148B\1*20276, cc.50, privo di documenti. 
di colore nero     

€ 50,00 
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TRIBUNALE DI PADOVA 

VENDITE IN LOCO 
IL GIORNO 22 LUGLIO 2021 

 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato sig. Paolo Sato al numero 336/52.43.06 

 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

 

ASTA ALLE ORE 10.30  - Limena (PD)  

VIA IV Novembre n. 23 

 

Rg. Es. n. 424.2020   – V.a.p. 10.145 

 

Prezzo base di stima:               

Lotto Descrizione Stima Foto 

1 

Macchina rettifica alberi motore marca 

Berco tipo RTM 300, vecchia di circa 25/30 

anni 

€ 3.000,00 

 

2 

Tornio marca BRL 250 n. 354 vecchio di 

circa 30 anni 

 

€ 500,00 
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TRIBUNALE DI PADOVA 

VENDITE IN LOCO 
IL GIORNO 22 LUGLIO 2021 

 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato sig. Paolo Sato al numero 336/52.43.06 

 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

 

ASTA ALLE ORE 11.30  - SAN GIORGIO IN BOSCO (PD)  

VIA DA VINCI N. 140 

 

ES. N. 1587/2020 – V.a.p. 10.182 

Giudice: Dott.ssa Cagnotto 

Prezzo di partenza a prezzo di stima 

LOTTO DESCRIZIONE Prezzo di stima 

1 Stampante per etichette Intermec € 100,00 

2 Compressore Kaeser mod SK19 € 300,00 

3 
C/O Galliera Veneta – Cella frigo Frigoveneta mod Q10, mq 
116 circa 

€ 1.500,00 

4 Taglierina per ortofrutta Salmec, portata kg 210 € 400,00 

5 Pelatrice tornitrice Agrimat, completa di banco € 150,00 

6 Pesatrice multi testa Ishida € 800,00 

7 Sistema per pesatura Bizerba con terminale e cella di carico € 150,00 

8 Macchina per sottovuoto Sirman mod w870 € 200,00 

Si allega materiale fotografico 
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TRIBUNALE DI PADOVA 

VENDITE IN LOCO 
IL GIORNO 22 LUGLIO 2021 

 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato sig. Paolo Sato al numero 336/52.43.06 

 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

 

ASTA ALLE ORE 12.00  - Trebaseleghe (PD)  

VIA OLBIA ALTA N. 32 

 

Rg. Es. n. 1172.2020   – V.a.p. 10.089 

 

Prezzo base di stima:               

Lotto Descrizione Stima Foto 

1 

Autovettura Fiat Grande Punto targa FK, 

di colore nero, anno prima 

immatricolazione 2006, km segnati 

344.183, in pessime condizioni 

meccaniche 

€ 150,00 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  
  

106 
 

TRIBUNALE DI PADOVA 

VENDITE IN LOCO 
IL GIORNO 22 LUGLIO 2021 

 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato sig. Paolo Sato al numero 336/52.43.06 

 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

 

ASTA ALLE ORE  16.30  - Fontaniva (PD)  

Via Marconi n.92 c/o Centro commerciale 

 

FALL. N.   40/2020  – V.a.p.  10.162  

Giudice: Dott.  Micol Sabino   

Curatore: Dott. Chiara Marchetto   

 

Prezzo base di stima già ridotto: 

 
- Asta a lotto unico, prezzo di stima già ridotto -     € 2.200,00 

 
 

Lotto Descrizione Stima Foto 

 Magazzino AliPer   

1 
3 colonne scaffalatura con 4 vani a giorno, in 

laccato bianco 
↓ 
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2 Supporto cubico basso, in laccato bianco ↓ 

 

3 6 ripiani in vetro ↓ 

 

4 Struttura metallica a colonna per scaffalatura ↓ 

 

5 
8 montanti metallici registrabili per 

scaffalatura 
↓ 

 

6 8 ripiani metallici per scaffalatura ↓ 

 

7 3 montanti metallici per scaffalatura ↓ 

 



  
  

108 
 

8 2 angolari in plastica lunghezza circa 4 m ↓ 

 

9 9 traversi metallici, vario tipo ↓ 

 

10 2 stendini metallici carrellati verniciati nero ↓ 

 

11 
6 strutture metallica a parallelepipedo porta 

appendini 
↓ 

 

12 
8 base appoggio/supporto in truciolare 

laminato colorato, varie misure 
↓ 

 

13 Pedana a 2 gradini in truciolare ↓ 
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14 Montante scaffalatura ↓ 

 

15 

Bancone cassa conformato ad 1/4 cdi erchio, 

struttura in legno verniciato nero, dimensione 

circa 3 m, con piano appoggio retrostante, vani 

a giorno e 1 cassetto 

↓ 

 

16 
Bacheca/insegna/lavagna in compensato 

verniciato nero 
↓ 

 

17 5 ripiani in vetro rettangolare ↓ 

 

18 Ripiano in vetro circolare ↓ 

 

19 17 busti manichino varie misure e tipologie ↓ 

 

20 8 gambe supporto busto manichino, vario tipo  ↓ 

 



  
  

110 
 

21 
5 basi circolari per supporto manichino in 

metallo o vetro 
↓ 

 
 TOTALE € 925,00  

100 15 cinture donna vario tipo, scatola 1 ↓ 

 

101 
68 magliette nere vario modello e taglie, 

scatola 1 
↓ 

 

102 
9 pantaloni jeans vario modello e taglie, 

scatola 2 
↓ 

 

103 45 polo cotone vari colori e taglie, scatola 2 ↓ 

 

104 
22 pantaloni jeans vario modello e taglie, 

scatola 3 
↓ 

 

105 
55 magliette bianche vario modello e taglie, 

scatola 4 
↓ 
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106 36 polo cotone bianco varie taglie, scatola 4 ↓ 

 

107 
55 pantaloni jeans bianco vario modello e 

taglie, scatola 5 
↓ 

 

108 
25 borse e borselli donna vario modello e 

tipologia, scatola 6 
↓ 

 

109 
26 pantaloni jeans vario modello e taglie, 

scatola 7 
↓ 

 

110 61 magliette cotone con bottoni, scatola 8 ↓ 

 

111 
54 pantaloni jeans bianco taglie bambino, 

scatola 9 
↓ 

 

112 
96 polo cotone modello Unlimited vari colori e 

taglie, scatola 10 
↓ 
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113 
58 pantaloni jeans bianco modello Unlimited 

varie taglie, scatola 11 
↓ 

 

114 
70 polo cotone modello Unlimited vari colori e 

taglie, scatola 12 
↓ 

 

115 
43 pantaloni jeans cotone/velluto bianco 

Unlimited varie taglie, scatola 13 
↓ 

 

116 4 borse donna vari modelli, scatola 14 ↓ 

 

117 4 borselli donna vari modelli, scatola 14 ↓ 

 

118 
40 foulard donna vario tipo, modelli, 

decorazioni, scatola 15 
↓ 

 

119 3 borse donna vari modelli, scatola 16 ↓ 
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120 
25 pantaloni jeans vario modello e taglie 

bambino, scatola 17 
↓ 

 

121 
25 pantaloni jeans vario modello e taglie 

bambino, scatola 18 
↓ 

 

122 
40 foulard donna vario tipo, modelli, 

decorazioni, scatola 19 
↓ 

 

123 
43 foulard donna vario tipo, modelli, 

decorazioni, scatola 20 
↓ 

 

124 

25 capi abbigliamento donna vari modelli e 

taglie, include principalmente vestiti, 

pantaloni, gonne, ecc., scatola 21 

↓ 

 

125 

40 capi abbigliamento donna vari modelli e 

taglie, include principalmente maglie, polo, 

magliette, felpe, ecc., scatola 22 

↓ 

 

126 
80 foulard donna vario tipo, modelli, 

decorazioni, scatola 23 
↓ 
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127 

35 capi abbigliamento donna vari modelli e 

taglie, include principalmente vestiti, maglie, 

magliette, pantaloni, ecc., scatola 24 

↓ 

 

128 
25 pantaloni jeans vario modello e taglie 

bambino, scatola 25 
↓ 

 

129 

20 capi abbigliamento donna vari modelli e 

taglie, include principalmente vestiti, maglie, 

magliette, ecc., scatola 35 

↓ 

 

130 

50 capi abbigliamento donna vari modelli e 

taglie, include principalmente vestiti, maglie, 

magliette, giubbini, ecc., scatola 36 

↓ 

 

131 

25 capi abbigliamento donna vari modelli e 

taglie, include principalmente vestiti, maglie, 

magliette, ecc., scatola 37 

↓ 

 

132 4 borse donna vari modelli, scatola 38 ↓ 

 

133 

40 capi abbigliamento donna vari modelli e 

taglie, include principalmente vestiti, maglie, 

magliette, pantaloni, gonne, ecc., scatola 39 

↓ 
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134 

45 capi abbigliamento donna vari modelli e 

taglie, include principalmente vestiti, maglie, 

magliette, pantaloni, gonne, ecc., scatola 40 

↓ 

 

135 

15 capi abbigliamento donna vari modelli e 

taglie, include principalmente vestiti, maglie, 

magliette, felpe, giubbini, ecc., scatola 41 

↓ 

 

136 
20 pantaloni jeans vario modello e taglie 

bambino, scatola 42 
↓ 

 

137 
20 pantaloni jeans vario modello e taglie 

bambino, scatola 43 
↓ 

 

138 
25 pantaloni jeans vario modello e taglie 

bambino, scatola 44 
↓ 

 

139 
20 pantaloni jeans vario modello e taglie 

bambino, scatola 45 
↓ 

 

140 
30 pantaloni jeans vario modello e taglie 

bambino, scatola 46 
↓ 
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141 
25 pantaloni jeans vario modello e taglie 

bambino, scatola 47 
↓ 

 

142 4 borse donna vari modelli, scatola 48 ↓ 

 

143 3 borse donna vari modelli, scatola 49 ↓ 

 

144 3 borselli donna vari modelli, scatola 49 ↓ 

 

145 4 borse donna vari modelli, scatola 50 ↓ 

 

146 
10 borselli/portadocumenti donna vari modelli, 

scatola 50 
↓ 

 

147 4 borse donna vari modelli, scatola 51 ↓ 
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148 

30 capi abbigliamento donna vari modelli e 

taglie, include principalmente vestiti, maglie, 

magliette, felpe, giubbini, grembiuli, 

pantaloni, ecc., scatola 52 

↓ 

 

149 5 borse donna vari modelli, scatola 53 ↓ 

 

150 Borselli donna vari modelli, scatola 53 ↓ 

 

151 

60 capi abbigliamento donna vari modelli e 

taglie, include principalmente vestiti, maglie, 

magliette, gonne, pantaloni, ecc., scatola 54 

↓ 

 

152 6 borse donna vari modelli, scatola 55 ↓ 

 

153 3 borse donna vari modelli, scatola 56 ↓ 

 

154 Borselli donna vari modelli, scatola 56 ↓ 
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155 4 borse donna vari modelli, scatola 59 ↓ 

 

156 3 borse donna vari modelli, scatola 62 ↓ 

 

157 4 borse donna vari modelli, scatola 65 ↓ 

 

158 
14 borse/borselli donna vari modelli, scatola 

31 
↓ 

 

159 3 borse donna vari modelli, scatola 26 ↓ 

 

160 
8 borselli/portadocumenti donna vari modelli, 

scatola 26 
↓ 

 

161 
40 magliette e polo vari modelli, colori, taglie, 

scatola 27 
↓ 
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162 4 borse donna vari modelli, scatola 68 ↓ 

 

163 
60 magliette e polo e canotte vari modelli, 

colori, taglie, scatola 69 
↓ 

 

164 
75 pantaloni e bermuda jeans vario modello e 

taglie, scatola 28 
↓ 

 

165 30 polo cotone vari colori e taglie, scatola 29 ↓ 

 

166 
50 magliette e canotte e costumi bagno/boxer 

vari modelli, colori, taglie, scatola 30 
↓ 

 

167 
55 pantaloni e bermuda jeans vario modello e 

taglie, scatola 32 
↓ 

 

168 
50 pantaloni e bermuda jeans e felpa vario 

modello e taglie, scatola 33 
↓ 
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169 3 borse donna vari modelli, scatola 57 ↓ 

 

170 2 borselli donna vari modelli, scatola 57 ↓ 

 

171 3 borse donna vari modelli, scatola 58 ↓ 

 

172 4 borse donna vari modelli, scatola 60 ↓ 

 

173 
Borselli/portadocumenti donna vari modelli, 

scatola 60 
↓ 

 

174 6 borse/borselli donna vari modelli, scatola 61 ↓ 

 

175 3 borse donna vari modelli, scatola 63 ↓ 

 



  
  

121 
 

176 3 borse donna vari modelli, scatola 64 ↓ 

 

177 6 borse donna vari modelli, scatola 66 ↓ 

 

178 4 borse donna vari modelli, scatola 67 ↓ 

 

179 
70 pantaloni e bermuda jeans vario modello e 

taglie, scatola 34 
↓ 

 

180 
40 polo e magliette cotone vari colori e taglie, 

scatola 70 
↓ 

 

181 
50 polo e magliette cotone vari colori e taglie, 

scatola 71 
↓ 
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TRIBUNALE DI PADOVA 

VENDITE IN LOCO 
IL GIORNO 30 LUGLIO 2021 

 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato sig. Paolo Sato al numero 336/52.43.06 

 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

 

ASTA ALLE ORE 10.30  - PADOVA (PD)  

VIA BOLISANI N. 26/1 

 

FALL. N. 61.2019 – V.a.p. 10.107 

Giudice: Dott.ssa Elburgo 

Curatore: Dott.ssa Buttarello 

 

ASTA COSI DIVISA: 

-DAL LOTTO N.1 AL N.17     € 220,00 

-DAL LOTTO N.18 AL 48       € 1.650,00 

 

PREZZO GIA’ RIDOTTO dal prezzo di stima 

Lotto Descrizione  Stima  Foto 

1 

Dipinto olio su tela con cornice in legno argentato 

cm. 50x70 raffigurante Paesaggio Montano a firma 

Maran 

 

 

2 

Dipinto olio su tela con cornice in legno color noce 

cm. 50x70 raffigurante Paesaggio di Campagna a 

firma Maran 

 

 

3 

Dipinto olio su tela con cornice in legno color noce 

cm. 50x70 raffigurante Paesaggio con Nebbia a 

firma Maran  
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4 
Dipinto olio su tela con cornice in legno argentato 

cm. 50x70 raffigurante Mare a firma Maran  
 

 

5 

Dipinto olio su tela con cornice in legno 

argentato/rosso cm. 30x40 raffigurante Maschera di 

Arlecchino a firma A. Bolzonella 

 

 

6 
Dipinto olio su tela con cornice in legno argentato 

cm. 25x35 raffigurante Rialto a firma Gatti 
 

 

7 
Lampadario in vetro di Murano a foglie con base 

circolare 
 

 

8 Lampada a piantana in metallo e vetro, rotta  

 

9 
Tavolino rettangolare da salotto in metallo dorato e 

vetro 
 

 

10 
Tavolinetto quadrato da salotto in metallo dorato e 

vetro 
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11 
Divano a due posti e due poltrone rivestite in 

tessuto di raso a fiori di colore beige  
 

 

12 
Tavolo rettangolare con struttura in metallo e piano 

in vetro nero 
 

 

13 Specchiera rettangolare in legno dorato  

 

14 Stand porta abiti in metallo cromato   

 

15 Lampadario in vetro a forma di fiore con vari colori  

 

16 TV color 19" Samsung   

 

17 
Tavolino rotondo da salotto in radica di noce stile 

veneziano 
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Capi d’abbigliamento 

18 6 stand in acciaio cromato   N.D. 

 Stand n. 1  

 

19 
39 cappotti in microfibra modello Cassiopea in vari 

colori e taglie senza bordure 
  

 Stand n. 2  

 
20 11 giacche e giubbini in pelle produzione Ganzetti    

21 15 volpi naturali in vari colori   

22 2 gilet di Marmotta   

23 2 giacche maculate   

24 Capo agnello    

 Stand n. 3   

 
25 6 capi in tessuto senza bordura in microfibra    

26 
20 capi in tessuto con bordure (Cappotto con 

pelliccia) 
  

27 4 mantelline in Lapin rasato   

28 Mantellina in Volpe polare   

 Stand n. 4  

 

29 
49 capi in tessuto microfibra in vari colori e 

modelli  
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 Stand n. 5  

 
30 6 capi in persiano assortiti   

31 4 gilet in visone   

32 2 gilet in visone semilavorato   

33 3 capi in marmotta    

34 2 capi in capretto   

35 2 gilet e giacca in Faina   

36 Giacca in Faina blu   

37 Gilet Murmasky   

38 3 teli interni semilavorati in lapin rasato   

39 3 giacche in castoro   

 Stand n. 6  

 
40 3 montoni   

41 2 giacchine in castoro maculato   

42 2 castori rasati   

43 7 giacche lapin colorato   

44 2 capi lunghi Lapin nappati    

45 Tessuto interno volpe    

46 Stola in Rat   
 Garage box n. 4   

47 2 macchine da cucire marca PFaff uso famiglia  

 

48 Macchina da cucire per pellicce marca Success  
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TRIBUNALE DI PADOVA 

VENDITE IN LOCO 
IL GIORNO 30 LUGLIO 2021 

-IN ATTESA DI CONFERMA DEL GD- 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato sig. Paolo Sato al numero 336/52.43.06 

 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

 

FALL. N. 58/2020 

Giudice: Dott.ssa Elburgo 

Curatore: Dott.ssa Carpanese 

 

ASTA ALLE ORE 11.30 – DUE CARRARE (PD) 

VIA PONTEMANCO N.104/106 

 

Vendita: In lotti così come descritto di seguito 

 Lotto n.1 fino al n.262:     € 8.330,00 

 Lotto dal n. 263 al num. 433: € 12.330,00 

 Lotto n. 434:      € 1.450,00 

 Lotto n. 435:      € 450,00 

Diritti d’asta: 10% oltre IVA 

Vendita in lotto unico, base d’asta € 8.330,00  

Lotto  Descrizione Foto 

  
Beni ubicati C/o Cafè Zivago in Via Pontemanco 104/106 a 

Due Carrare (PD)  
 

 Archivio  

1 
Scaffalatura in metallo a due montanti e sei ripiani dimensioni 

circa cm 100x250 
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2 
Scaffalatura in metallo a due montanti e sei ripiani dimensioni 

circa cm 100x250 

 

3 
Scaffalatura in metallo a due montanti e sei ripiani dimensioni 

circa cm 100x250 

 

4 
Scaffalatura in metallo a due montanti e sei ripiani dimensioni 

circa cm 100x250 

 

5 
Fotocopiatrice professionale multifunzione marca RICOH 

modello MP C2003 n. matr. E204R362180 

 

6 
Proiettore luci a led   a semisfera marca KARMA modello DJ 

358 

 

7 

Armadio Rack composto al suo interno da monitor marca 

HYUNDAI, tastiera marca ASUS e mouse, switch marca HP 

modello 1410-24G, server marca HP modello DL 380 G7, ram 

marca FUJITSU modello RX200 S5, server marca IBM, 

multipresa, nas marca IOMEGA modello STORCENTER PX4, 

ups marca EATON modello 5PX 2200  

8 
Pc all in one marca MSI modello MS-A923, n. matr. 

MSA923BCS0138774, processore ATOM 

 

9 
Pc all in one marca MSI modello MS-A923, n. matr. 

MSA923BCS0138710, processore ATOM 
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10 
Pc all in one marca MSI modello MS-A923, n. matr. 

MSA923BCS0138386, processore ATOM 

 

11 
Pc all in one marca MSI modello MS-A923, n. matr. 

MSA923BCS0138748, processore ATOM 

 

12 
Pc all in one marca ASUS modello 8262, n. matr. 

A7PECJ007166, processore ATOM 

 

13 
Pc all in one marca ASUS modello 3704, n. matr. 

A7PECJ007141, processore ATOM 

 

14 
Pc all in one marca MSI modello MS-A923, n. matr. 

MSA923BCS0138399, processore ATOM 

 

15 
Pc all in one marca MSI modello MS-A923, n. matr. 

MSA923BCS0138749, processore ATOM 

 

16 
Pc all in one marca MSI modello MS-A923, n. matr. 

MSA923BCS0138667, processore ATOM 

 

17 
Monitor marca LG modello T1910BU n. matr. 

201NDCR6N683 
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18 
Monitor LCD marca ASUS modello VB191 n. matr. 

9CLMTF012546 
↓ 

19 
Monitor marca HYUNDAI modello X71S n. matr. 

X71SIAB070L11798 
↓ 

20 
Monitor marca HYUNDAI modello X71S n. matr. 

X71SIAB070L08800 
↓ 

21 
Pc all in one marca MSI modello MS-A923, n. matr. 

MSA923BCS0138394, processore ATOM 
↓ 

22 
Monitor LCD 15"marca ATLANTIS anno 2004 n. matr. A05-

15AM-C01 01701 
↓ 

23 Monitor LCD marca ASUS  ↓ 

24 Monitor LCD marca HYUNDAI ↓ 

25 Monitor LCD marca HP modello w22 n. matr. CZT70820F8 ↓ 

26 
Monitor LCD marca HP modello FLATRON anno 2013 n. 

matr. 308NDYGGS738 
↓ 

27 
Monitor LCD marca HP modello FLATRON anno 2011 n. 

matr. 110LTXX01-1690 
↓ 

28 
Monitor LCD marca HP modello FLATRON anno 2011 n. 

matr. 110LTAQ0G904 
↓ 

29 
Monitor LCD marca BLUEH modello H19W anno 2007 n. 

matr. H19WIAS07BL01746 
↓ 

30 
Monitor marca SAMSUNG modello DPS0SA26 anno 2013 n. 

matr. JFJP91YDA00437L 
↓ 

31 
Monitor marca BLUEH modello H94W anno 2008 n. matr. 

H94WIAB088L28859 
↓ 

32 
Monitor marca HP modello 2310TI anno 2010 n. matr. 

3CQ0321RPH 
↓ 

33 
Monitor LCD marca ACER modello X193HQL anno 2009 n. 

matr. ETLM00C003951096FF4000 
↓ 
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34 
Monitor LCD marca ASUS modello VH198 anno 2011 n. 

matr. B1LMIZ126282 
↓ 

35 
Monitor LCD marca SAMSUNG modello S19C300B n. matr. 

ZXNEH4LD801105K 
↓ 

36 
Monitor marca LG modello FLATRON E2251S-BN anno 

2011 
↓ 

37 
Monitor marca LG modello FLATRON E2251S-BN anno 

2011 n. matr. 110LTJF0G788  
↓ 

38 
Monitor marca ASUS modello VH198S anno 2011 n. matr. 

B1LMIZ126283 
↓ 

39 
Monitor marca LG modello FLATRON E2251S-BN anno 

2011 n. matr. 110LTZL0H413 
↓ 

40 
Monitor marca LG modello FLATRON 20EN33SS-B anno 

2013 n. matr. 308NDAYGS728 
↓ 

41 
Monitor marca LG modello FLATRON E2251S-BN anno 

2011 n. matr. 110LTLM0G752  
↓ 

42 
Monitor marca LG modello FLATRON F22518-BN n. matr. 

110LTD20J594 
↓ 

43 
Monitor marca LG modello FLATRON 22EN33S-B anno 

2013 
↓ 

44 Monitor LCD marca ASUS ↓ 

45 
Monitor marca LG modello FLATRON E2251S-BN anno 

2011 n. matr. 10LTEN0G708  
↓ 

46 
Monitor marca SAMSUNG modello 913V N anno 2005 n. 

matr. GS19HMEY903584M 
↓ 

47 
Monitor marca LG modello FLATRON E2251S-BN anno 

2011 n. matr. 110LTWOJ289  
↓ 

48 Monitor marca LG modello FLATRON E2251S-BN  ↓ 

49 
Monitor marca LG modello FLATRON E2251S-BN anno 

2011 n. matr. 110LTLM0G776  
↓ 
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50 
Monitor marca LG modello FLATRON E2251S-BNW anno 

2011 n. matr. 110LTRH0G886 
↓ 

51 
Monitor marca LG modello FLATRON E2251S-BN anno 

2011 n. matr. 110LTMD0G766  
↓ 

52 
Monitor marca LG modello FLATRON E2251S-BNW anno 

2011 n. matr. 110LTEN0H684 

 

53 
Tv LED marca PHILIPS modello 24PHT5219/12 n. matr. 

FZ1A1415060735 

 

54 
PC marca LENOVO modello THINKCENTRE processore 

PENTIUM DUAL-CORE n. matr. LMCYWT3 

 

55 
PC marca LENOVO modello THINKCENTRE processore 

PENTIUM 4 n. matr. LMPBX8N 

 

56 PC marca IBM processore PENTIUM 4 n. matr. LY02RWY 

 

57 Pc assemblato 

 

58 Pc assemblato 
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59 
Monitor marca LG modello FLATRON E2251S-BN anno 

2011 n. matr. 110LTNE0G735  
N.D. 

60 
Notebook marca ASUS modello K52F anno 2011 n. matr. 

ABN0BC000ZKE458. Privo di batteria 
↓ 

61 
Notebook marca HP processore CORE i3 anno 2009 n. matr. 

NXRXLER00420607BA03400 
↓ 

62 
Notebook marca ASUS modello K52F n. matr. 

ABN0BC002LKS468. NON FUNZIONANTE 
↓ 

63 
Notebook marca ASUS modello K50IJ n. matr. 

A3N0AS57708.129 
↓ 

64 Notebook marca HP modello HP 655 processore E2 VISION ↓ 

65 
Notebook marca TOSHIBA modello SATELLITE PRO n. 

matr. 4D207516S 

 

66 Ipad marca APPLE  

 

67 Ipad marca APPLE  

 

68 Ipad marca APPLE  

 

69 Ipad marca APPLE  
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70 
PC marca LENOVO modello THINKCENTRE processore 

CORE i3 n. matr. SB031XTN 
↓ 

71 
PC marca LENOVO modello THINKCENTRE processore 

CORE i3 n. matr. PB031XTC 
↓ 

72 
PC marca ACER modello VERITON M290 processore 

PENTIUM n. matr. DTVF5ET006313018089600 
↓ 

73 PC marca IBM processore PENTIUM 4 n. matr. LY02XLX ↓ 

74 PC marca ASUS processore PENTIUM  ↓ 

75 PC marca IBM processore PENTIUM 4 n. matr. KDDL953 ↓ 

76 PC marca IBM processore PENTIUM 4 n. matr. KDXV466 

 

77 PC marca IBM processore PENTIUM 4 

 

78 
PC marca LENOVO  processore PENTIUM n. matr. 

LMPCA26 

 

79 PC  marca IBM processore PENTIUM 4 n. matr. KDDL993 

 

80 
PC marca LENOVO marca THINKCENTRE  processore 

PENTIUM 4 n. matr. LY01F57 
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81 PC marca IBM processore PENTIUM 4 n. matr. LYO2RWE 

 

82 
PC marca LENOVO marca THINKCENTRE  processore 

PENTIUM 4 n. matr. LY013BX 

 

83 PC marca IBM processore PENTIUM 4 n. matr. LY04T26 

 

84 
PC marca LENOVO  processore PENTIUM n. matr. 

LMZXF53 

 

85 PC marca COMPAQ  processore PENTIUM 4 

 

86 
PC marca LENOVO  processore PENTIUM n. matr. 

LMWZ04 

 

87 PC marca LENOVO  processore PENTIUM 

 

88 
PC marca ACER modello VERITON M290  processore 

PENTIUM n. matr. DTVF5ET006313017969600 
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89 PC marca HP  processore CORE i3 n, matr. CZC118C9W0 

 

90 PC marca IBM processore PENTIUM 4 n. matr. LY02TX1 

 

91 PC marca IBM processore PENTIUM 4 n. matr. LY04T1R 

 

92 
PC marca LENOVO  processore PENTIUM 4 n. matr. 

LMNBW7T 

 

93 
PC marca LENOVO  processore PENTIUM 4 n. matr. 

L3A4212 

 

94 
PC marca ACER  processore PENTIUM n. matr. 

DTVDJET0042130744F9600 

 

95 PC marca IBM processore PENTIUM 4 n. matr. LY02RWD 

 

96 
PC marca LENOVO  processore PENTIUM n. matr. 

LMZWZ86 
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97 PC marca IBM processore PENTIUM 4 n. matr. LY02KMY 

 

98 PC marca REM TECHOLOGY processore ATOM 

 

99 
Notebook marca SAMSUNG modello NP-RV510 processore 

PENTIUM anno 2010 n. matr. ZW1Y93EZ904275P 

 

100 
Notebook marca ASUS modello A53B anno 2012 n. matr. 

C6N0CJ25337625G. Privo di batteria 

 

101 
Notebook marca ASUS modello K53S anno 2011 n. matr. 

B4N0AS05763914F. Privo di batteria 

 

102 Pc assemblato 

 

103 Pc assemblato 

 

104 
PC marca LENOVO marca THINKCENTRE  processore 

PENTIUM 4 

 



  
  

138 
 

105 PC marca IBM processore PENTIUM 4 

 

 Pianerottolo vano scala  

106 Tavolo rettangolare in acciaio inox  

 

107 Sedia in legno con seduta in paglia 

 

108 Tavolo scacchiera in legno tipo noce  

 

109 Scaletta in acciaio a due gradini  

 

110 Libreria in legno tipo noce con 14 vani giorno 

 

111 Divano a tre posti in tessuto color rosa N.D. 

112 Scanner per libri marca IRISCAN BOOK  
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113 Stand in acciaio inox con base a forma rettangolare  

 

114 Stand  in acciaio inox con base a forma rettangolare  

 

115 
Tavolo rettangolare con struttura in metallo bianco e ripiano 

in vetro 150x90x80  

 

116 Altoparlanti marca INDIANA LINE modello DJ 308 

 

117 
Tavolo rettangolare con struttura in metallo bianco e ripiano 

in vetro 150x90x80  

 

118 Ipad marca APPLE  

 

119 Router marca NETGEAR n. matr. 1FY1293N010E5 

 

120 
Tavolo rettangolare con struttura in metallo bianco e ripiano 

in vetro 150x90x80  
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121 

Lotto di lampadari in vetro di Murano vari modelli e colori 

ubicati all'interno di n. 11 cartoni e n. 2 scatoloni, per un totale 

di circa 50 pezzi 

N.D. 

 Ripostiglio  

122 
Stampante multifunzione marca RICOH modello ATICIO SP 

4210N 

 

123 
Stampante multifunzione marca RICOH modello ATICIO SP 

4310N 

 

124 
Switch marca D LINK modello DGS-1210-10P anno 2001 n. 

matr. F3YP2CC001096 

 

125 Decoder marca NOKIA modello DVB 9500S 

 

126 Apparecchiatura per telefonia marca NEXTEL  - MAXIMA 

 

127 Pc assemblato 

 

128 
Stampante multifunzione marca RICOH modello ATICIO SP 

4100N 
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129 
Stampante multifunzione marca RICOH modello ATICIO SP 

4210N 

 

130 Stampante multifunzione marca RICOH  

 

131 Stampante multifunzione marca RICOH  

 

132 
N. 4 telecamere di sicurezza da esterni dome marca BOSCH 

modello VEZ-400 

 

133 
Telecamera di sicurezza da esterni dome marca BOSCH 

modello VDI-240V03 

 

134 N. 6 porta Pc marca FELLOWES 

 

135 N. 10 scatole porta cavi marca BL  

 

 Pianerottolo vano scala  
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136 Stand in acciaio inox con base a forma rettangolare smontati 

 

137 Valigia trolley case in tessuto nero 

 

 Spogliatoio  

138 N. 4 altoparlanti marca BOSE n. matr. 024643921000120AC 

 

139 Stand in acciaio inox con base a forma rettangolare  

 

140  Stand in acciaio inox con base a forma rettangolare  

 

141 Stand in acciaio inox con base a forma rettangolare  

 

142 Stand in acciaio inox con base a forma rettangolare  
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143 Stand in acciaio inox con base a forma rettangolare  

 

144 Stand in acciaio inox 

 

 Corridoio  

145 Lampada piantana con stelo in metallo grigio 

 

146 Armadio in plastica color grigio e nero a due ante battenti 

 
 

 Magazzino  

147 
Congelatore verticale marca WHIRLPOOL modello 

CV253W 

 

148 Mobile in laminato bianco con 5 vani giorno 

 

149 
Scaffalatura in acciaio a due montanti e 5 ripiani dimensioni 

circa cm  140x250 
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150 
Scaffalatura in acciaio a due montanti e 5 ripiani dimensioni 

circa cm  140x250 

 

151 
Scaffalatura in acciaio a due montanti e 5 ripiani dimensioni 

circa cm  140x250 

 

152 
Mobile libreria in laminato color crema con n. 11 vani giorno 

e n. 4 ante battenti dimensioni circa cm 250x45x220 

 

153 
N. 3 sedie in plastica con struttura di color grigio e seduta 

color bianco 

 

154 Soffiatore marca RIBIMEX modello BAT 20 

 

155 Mixer marca TOPP PRO MUSIC GEAR modello MX.5 V2 

 

156 
Set di strumenti musicali che comprende: n. 4 chitarre 

classiche in legno, n. 2 benjo, n. 1 violino 

 

157 Struttura in legno porta bacinelle  
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158 Faretti a LED marca KARMA 

 

159 
Proiettore luci a led   a semisfera marca KARMA modello DJ 

358 

 

 Corridoio  

160 Porta ombrelli in plastica nera 

 

161 Condizionatore N.D. 

 Open Space primo piano  

162 Bancone a "L" in legno color noce con 7 vani giorno 

 

163 Sgabello in legno color noce 

 

164 Lampada in acciaio con luce a neon 
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165 Monitor marca PHILIPS 

 

166 
Mobile con scrittoio in legno color noce e due vani giorno 

inferiori 

 

167 Specchio con cornice in metallo color bianco 

 

168 
Mobile con scrittoio in legno color noce e due vani giorno 

inferiori 

 

169 Bancone in legno color noce con ripiano in vetro  

 

170 

N. 16 sedie in ecopelle bianca con braccioli in metallo 

cromato, n. 4 sedie in ecopelle verde con braccioli in metallo 

cromato, n. 9 sedie in ecopelle crema con braccioli in metallo 

cromato, n. 8 poltroncine girevoli in legno con ruote, n. 1 

poltroncina girevole con braccioli e ruote tessuto rosso, n. 2 

poltroncine con poggia braccia i tessuto blu  

171 
N. 2 strutture da n. 6 sgabelli, n. 5 strutture da n. 2 sgabelli, n. 

3 strutture da n. 1 sgabello  

 

172 
Bancone in legno color noce completo di poggia piedi 

dimensioni circa cm 250x90x90 
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173 
n. 10 panche e n. 4 tavoli con gambe in metallo richiudibili 

tipo birreria 

 

174 Cassa acustica marca MONTARBO modello 210 A 

 

175 
Bancone in legno color noce completo di poggia piedi 

dimensioni circa cm 250x90x90 

 

176 
N. 8 sedie in plastica con struttura di color bianco e seduta 

color bianco 

 

177 Pedana in metallo zincato e bianco 

 

178 
N. 8 sgabellini di cui n. 5 in legno color noce a forma 

triangolare e tre in legno con seduta in paglia 

 

179 Proiettore cambia colore marca GRIVEN  

 

180 N. 4 sedie pieghevoli in legno  
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181 Piantana a Led completa di alimentatore MW ELG 100-48 

 

182 Estintore a polvere completo di supporto 

 

183 Estintore a polvere completo di supporto 

 

184 
Tavolo rettangolare con struttura in ferro e ripiano in legno 

color noce dimensioni circa cm 250x100x80 

 

185 
N. 4 tavoli rettangolari con struttura in ferro e ripiano in legno 

color noce dimensioni circa cm 250x100x80 

 

186 
Tavolo rettangolare con struttura in ferro e ripiano in legno 

color noce dimensioni circa cm 300x120x80 

 

187 
Tavolo rettangolare con struttura in ferro e ripiano in legno 

color noce dimensioni circa cm 250x120x100 

 

188 
Lotto di abbigliamento costituito da n. 170 capi quali jeans, 

pantaloni, T-shirt, felpe, il tutto ubicato sopra il tavolo n. 184 
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189 
Tavolo rettangolare in legno color noce intarsiato e 

sagomanto dimensioni circa cm 220x100x80 

 

190 
Tavolo rettangolare con struttura in ferro e ripiano in legno 

color noce dimensioni circa cm 250x100x80 

 

191 
Lotto di abbigliamento costituito da n. 210 capi quali jeans, il 

tutto ubicato sopra il tavolo n. 186 

 

192 Stand in metallo color bianco con ruote 

 

193 
Lotto di abbigliamento costituito da n. 14 capi quali felpe, 

giacchini, il tutto ubicato su stand n. 187 

 

194 Stand in acciaio inox con base a forma rettangolare  

 

195 
Lotto di abbigliamento costituito da n. 53 capi quali felpe, 

giacchini, T-shirt, il tutto ubicato su stand n. 188 

 

196  Stand in acciaio inox con base a forma rettangolare  
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197 
Lotto di abbigliamento costituito da n. 27 capi quali felpe, 

giacchini, T-shirt, il tutto ubicato su stand n. 189 

 

198 Stand in acciaio inox con base a forma rettangolare  

 

199 
Lotto di abbigliamento costituito da n. 2 capi quali felpe, T-

shirt, il tutto ubicato su stand n. 190 

 

200 Stand in acciaio inox con base a forma rettangolare  

 

201 
Lotto di abbigliamento costituito da n. 53 capi quali felpe, 

pantaloni donna, T-shirt, il tutto ubicato su stand n. 191 

 

202 Stand in acciaio inox con base a forma rettangolare  

 

203 
Lotto di abbigliamento costituito da n. 40 capi quali felpe, 

pantaloni donna, T-shirt, il tutto ubicato su stand n. 192 

 

204 Stand in acciaio inox con base a forma rettangolare  
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205 
Lotto di abbigliamento costituito da n. 6 capi quali felpe, T-

shirt, il tutto ubicato su stand n. 193 

 

206 Stand in metallo color bianco con ruote 

 

 Vano scala  

207 Lampadario in vetro color rosso con n. 14 lampadine 

 

208 
Stampa raffigurante "Orologio da taschino" con cornice in 

laminato 

 

209 Dipinto ad olio raffigurante "Tramonto sul mare" 

 

210 Stampa diraffigurante "Borgo di Venezia" 

 

211 Plafoniera in ferro battuto 
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212 Quadro raffigurante "Ragazza" con cornice in laminato grigio 

 

213 
Dipinto ad olio raffigurante immagine stilizzata "Donna con 

vestito bianco" 

 

214 Quadro raffigurante "Scogliera" con cornice in legno rovere 

 

215 Dipinto raffigurante su sfondo giallo cerchi di vari colori 

 

216 
Quadro raffigurante "Nudo femminile" con cornice in legno 

dorato 

 

217 
Quadro raffigurante "Signora in posa" con cornice in legno 

dorato 

 

218 N. 2 plafoniere in ferro battuto 

 

219 
Quadro raffigurante "Paesaggio innevato" con cornice in 

legno tipo rovere 
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220 Vaso forma conica in plastica color antracite 

 

 Open Space  

221 Estintore a polvere completo di supporto 

 

222 Rilegatrice marca PRIMA ITALY 

 

223 
Mobile in legno color nocciola completo di due ripiani 

dimensioni circa cm 350x80x230 

 

224 Scanner marca HP modello ENVY 110 

 

225 
Sistema di audio conferenza marca NNT-AT modello R-

TALK 800EX 

 

226 
Sistema di audio conferenza marca NNT-AT modello R-

TALK 800EX 
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227 
Soundstation marca PLYCOM modello IP 6000 n. matr. 

0004F2F13178 

 

228 Camera per videoconferenza marca LIFESIZE 

 

229 
Sistema di audio conferenza marca NNT-AT modello R-

TALK 800EX n. matr. 800EX-2012-06-0067-EU 

 

230 Scanner marca EPSON modello V30 n. matr. KRXW033405 

 

231 Switch marca HP modello J4900B 

 

232 
Ram marca ACER modello AR5B22 processore INTEL 

INSIDE n. matr. 43003661096 

 

233 
Soundstation marca PLYCOM modello IP 6000 n. matr. 

0004F2F133CD 

 

234 
Soundstation marca PLYCOM modello IP 6000 n. matr. 

0004F2F13459 
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235 Videocamera marca SAMSUNG 

 

236 
Macchina fotografica marca OLYMPUS modello C-1400XL 

n. matr. 3000606 

 

237 
Telecamera marca BRICKCOM modello FB-130N n. matr. 

AAAE01CB00035 

 

238 Macchina fotografica marca OLYMPUS modello C-1400XL 

 

239 Stereo marca SONY modello CMT-EH10 n. matr. 7146192 

 

240 
Etichettatrice per scontrini marca METEOR modello MIRO 

n. matr. 100700417 

 

241 Etichettatrice marca DYMO n. matr. HA3500298857B 

 

242 Monitor catodica marca EUROLIGHT per videosorveglianza 
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243 
Sistema di conferenza marca LIFESIZE modello ICON 600 n. 

matr. KQ6822086E694 

 

244 
NAS marca NETGEAR modello RND4425 n. matr. 000D-

A201-AB68 

 

245 
Calcolatrice marca OLIVETTI modello LOGOS 812 n. matr. 

80505560 

 

246 
Tavolino quadrato con struttura in metallo cromato e ripiano 

in vetro dimensioni circa cm 80x80x80 

 

247 Taglierina mnuale modello CC001215 

 

248 
Decoder marca PHILIPS modello BDP2600/12 n. matr. 

KX1A1131051862 

 

249 
Lettore CD marca TASCAM modello CD-RW700 n. matr. 

0061570 
N.D. 

250 
Amplificatore d media potenza marca MC2 modello T500 n. 

matr. 130450998 
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251 Apparecchio telefonico 

 

252 Apparecchio telefonico 

 

253 Cantinetta vino marca SAMSUNG modello RW33EBSS 

 

254 
Carrello con 4 cassetti di vari colori con struttura in metallo e 

ruote  

 

255 N. 7 lampade a piantana con stelo in metallo grigio 

 

256 Lampada composta da n. 6 faretti orientabili 

 

257 N. 2 lampade da tavolo e n. 1 plafoniera 

 

258 Tv marca THES 
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259 

Lotto di attrezzatura informatica composta da cavi per il 

cablaggio, apparecchi telefonici, access point, modem router, 

calcolatrici da tavolo, tastiere, il tutto ubicato all'interno di n. 33 

scatoloni 

 

260 
Plastificatrice a caldo marca STAPLES modello 25975-EU n. 

matr. W160900705 

 

261 
Lotto di vestiario campionario ubicato all'interno di n. 1 

scatolone 

 

 Via Monea n. 32, Candiana (PD)  

262 N. 7 Ipad marca APPLE  N.D. 

   

 

 

 

Beni unità commerciale bar in lotto unico partenza d’asta € 12.330 
Lotto  Descrizione  Foto 

  
Beni ubicati C/o Cafè Zivago in Via Pontemanco 104/106 a 

Due Carrare (PD)  
 

 Ingresso  

263 
Lotto di suppellettili composto da: lampade da tavolo, 

lanterne, barilotto, porta candele per un totale di 14 pezzi 
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264 Faro proiettore con piedistallo 

 

265 Mobile in laminato color bianco a 4 vani giorno 

 

266 
Tavolino a forma ottagonale da salatto tipo arabo in legno di 

color rosso.  

 

267 Sgabellino a forma rettangolare in legno 

 

268 
Stampa raffigurante "Governanti di Russia" con cornice in 

laminato rosso 

 

269 Stampa in bianco e nero raffigurante "Donna che fuma" 

 

270 Stampa Raffigurante "Donna tra le rose" 

 

271 Lampada a piantana con paralume in tessuto 
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272 Tavolo con struttura in ferro color bianco e ripiano in pietra 

 

273 
Stampa raffigurante" Il dottor Zivago" con cornice in legno 

rovere 

 

274 Cucina economica a legna n. 5 ante in metallo bianco 

 

 Magazzino  

275 Scaffalatura libreria in laminato color bianco a 4 vani giorno 

 

276 
Scaffalatura libreria in laminato color bianco a 15 vani 

giorno 

 

277 
Armadietto spogliatoio ad un'anta battente in metallo color 

nero 

 

278 Carrello porta pacchi con ruote in metallo color rosso 
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279 Tavolo da cucina in acciaio inox 

 

280 N. 2 mensole rettangolari in acciaio inox 

 

281 Condizionatore 

 

282 Lavello in acciaio inox ad una vasca con alzatina posteriore  

 

283 
Scaletta in metallo a due gradini e n. 1 scala a libro a n. 4 

gradini  

 

284 
Armadio rack composto al suo interno di uno switch e un 

router  

 

 Ingresso  

285 Pianoforte  
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286 N. 2 stand in acciaio inox con base a forma rettangolare  

 

287 
Tavolino a forma ottagonale da solatto tipo arabo in legno di 

color rosso.  

 

288 Estintore con supporto 

 

289 
Mobile in legno intarsiato color nocciola a due ante battenti 

in vetro 

 

 Laboratorio cucina  

290 Congelatore a pozzetto  

 

291 
Vetrina refrigerata  ad un'anta battente con logo 

"ZHIVAGO" 

 

292 Condizionatore 
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293 
Armadio refrigerato temperatura positiva in acciaio inox ad 

un'anta battente 

 

294 Armadio refrigerato in metallo bianco ad un'anta battente 

 

295 Carrello in metallo cromato a 4 ripiani 

 

296 Tavolo quadrato in acciaio inox con piano inferiore 

 

297 Bidone porta spazzatura con ruote in acciaio inox 

 

298 
Banco da lavoro in acciaio inox con piano inferiore e un 

cassetto 

 

299 
Forno a convenzione manuale marca TECNODOM modello 

NERONE 

 

300 Cuoci wurstel con 4 steli marca ITAL SERVICE 
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301 Macchina sottovuoto marca FIMAR modello MSD400235M 

 

302 Piano cottura professionale a n. 6 fuochi e un vano giorno 

 

303 Cappa aspirante 

 

304 Mobile pensile in acciaio inox a due ante scorrevoli   

 

305 
Lavello in acciaio inox ad una vasca con sotto lavello a due 

ante scorrevoli e alzatina posteriore  

 

306 Mobile pensile in acciaio inox a due ante scorrevoli   

 

307 N. 4 mensole rettangolare in acciaio inox 

 

308 Microonde professionale 
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309 
Tostiera due livelli con griglie removibili marca DOCSA 

modello TE2 n. matr. 111002-03731-11/15 

 

310 Lava bicchieri marca KRUPPS 

 

311 Affettatrice marca FAMA 

 

312 Stampante per scontrini 

 

313 
Lotto di attrezzatura da cucina costituita da: piatti, pentole e 

vassoi per un totale di circa 150 pezzi 

 

314 Condizionatore 

 

315 
Banco da lavoro armadiato in acciaio inox a due ante 

scorrevoli 

 

 Ingresso  
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316 Vetrina refrigerata ad un'anta battente 

 

317 Lavagna in sughero con cornice in legno intarsiato 

 

 Bagno  

318 
Mobile lavandino composto da due vasche in ceramica poste 

sopra a piano in legno tipo noce e vetro 

 

319 Lampada a piantana in metallo con lume color bianco 

 

320 Stufa in terracotta 

 

321 
N. 22 foto in bianco e nero raffiguranti persone con cornici 

in legno color nocciola 

 

322 N. 2 specchi rettangolari con cornice in ferro color nero 
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323 
N. 2sedie in legno color nocciola con seduta in tessuto vari 

colori 

 

324 N. 2 mobili in legno N.D. 

325 
Macchina da cucire antica completa di mobile di supporto in 

legno e struttura in ferro battuto 

 

326 Specchio rettangolare con cornice in legno intarsiato 

 

327 N. 2 mensole in legno N.D. 

 Pub  

328 Estintore con supporto 

 

329 Mobile in ferro a 4 ante battenti e 2 vani giorno 

 

330 Tv LCD marca SHARP circa 60 pollici 
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331 Poltroncina in pelle invecchiata color nocciola con braccioli 

 

332 Poltroncina in pelle invecchiata color nocciola con braccioli 

 

333 Tavolino a forma rettangolare in legno con ruote 

 

334 Divano a tre posti in tessuto color arancione 

 

335 Poltroncina in pelle invecchiata color nocciola con braccioli 

 

336 
Set di 3 sedie in legno con seduta in paglia e un tavolo 

quadrato in legno color nocciola  

 

337 
N. 2 poltroncine in pelle invecchiata color nocciola con 

poggia braccia 

 

338 Tavolino in legno intarsiato color nocciola  
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339 N. 3 scaffalature a n. 4 ripiani in legno tipo noce 

 

340 
Poltroncina tipo club in camoscio color crema con struttura 

in legno intarsiato  

 

341 
Poltroncina tipo club in camoscio color crema con struttura 

in legno intarsiato  

 

342 Tavolino in legno intarsiato color nocciola  

 

343 
Set di 4 sedie in legno con seduta in paglia e un tavolo 

rotondo in legno color nocciola  

 

344 
Set di 2 sedie in legno con seduta in paglia e un tavolo 

quadrato in legno color nocciola  

 

345 Specchio rettangolare con cornice in legno color nocciola 

 

346 
Set di 4 sedie in legno con seduta in paglia e un tavolo 

rotondo in legno color nocciola  
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347 
Set di 2 sedie in legno con seduta in paglia e un tavolo 

quadrato in legno color nocciola  

 

348 
Set di 2 sedie in legno con seduta in paglia e un tavolo 

rotondo in legno color nocciola  

 

349 
Set di 2 sedie in legno con seduta in paglia e un tavolo 

quadrato in legno color nocciola  

 

350 

Set per DJ costituito da n. 2 console marca PIONEER 

modello CDJ-900 NEXUS, n. 1 mixer da 4 canali marca 

PIONEER modello DJM-750, n. 4 casse marca FBT n. matr. 

18R275S0282 

 

351 Impianto luci marca QFX Showtec con piedistallo  

 

352 
Set di 3 sedie in legno con seduta in paglia e un tavolo 

quadrato in legno color nocciola  

 

353 Tavolino a forma rettangolare in legno con ruote 

 

354 Sedia in plastica nera 

 



  
  

171 
 

355 Poltroncina in tessuto color rosa con poggia braccia 

 

356 Divano a due posti in tessuto color blu e giallo  

 

357 
Divano a due posti in tessuto con fantasia disegnata sopra 

color giallo e blu 

 

358 Impianto stereo marca GBC  

 

359 

Set di n. 9 sedie in legno con seduta in paglia e n. 1 tavolo 

rettangolare con struttura in ferro e ripiano in legno color 

nocciola 

 

360 

Set di n. 8 sedie in legno con seduta in paglia e n. 1 tavolo 

rettangolare con struttura in ferro e ripiano in legno color 

nocciola 

 

361 
Set di 3 sedie in legno con seduta in paglia e un tavolo 

quadrato in legno color nocciola  

 

362 
N. 2 poltroncine con struttura in legno e seduta in tessuto 

con fantasie color azzurro con poggia braccia 
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363 Sedia in legno color nocciola a forma rettangolare 

 

364 
Divano con struttura in legno intarsiato color nocciola con 

seduta in tessuto con fantasie color rosso e giallo 

 

365 Tavolino a forma esagonale in legno 

 

366 

Set di n. 7 sedie in legno con seduta in paglia e n. 1 tavolo 

rettangolare con struttura in ferro e ripiano in legno color 

nocciola 

 

367 
Set di 2 sedie in legno con seduta in paglia e un tavolo 

quadrato in legno color nocciola  

 

368 

Set di n. 6 sedie in legno con seduta in paglia e n. 1 tavolo 

rettangolare con struttura in ferro e ripiano in legno color 

nocciola 

 

369 
Set di 3 sedie in legno con seduta in paglia e un tavolo 

quadrato in legno color nocciola  

 

370 

Set di n. 6 sedie in legno con seduta in paglia e n. 1 tavolo 

rettangolare con struttura in ferro e ripiano in legno color 

nocciola 

 



  
  

173 
 

371 Impianto luci marca QFX Showtec con piedistallo  

 

372 Struttura da n. 6 sgabelli in ecopelle marrone 

 

373 Bancone in legno color nocciola 

 

374 Lampada a piantana in metallo con paralume in tessuto 

 

375 Tv LED marca LG circa 50 pollici 

 

376 Lampada in metallo pieghevole 

 

377 
Mobile in legno con due ante battenti, un cassetto e ripiano 

in marmo 

 

378 Mobiletto in legno color nocciola  
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379 Cestino in metallo color rosso  

 

380 Leggio in metallo color nero 

 

381 
N. 5 sgabelli con struttura in legno color nocciola e seduta in 

paglia 

 

382 
N. 2 sgabelli con struttura in metallo color grigio, seduta e 

poggia schiena in plastica rossa 

 

383 Cestino in metallo  

 

384 Fabbricatore di ghiaccio marca BREMA  

 

385 Fabbricatore di ghiaccio marca BREMA  

 

386 Lavabicchieri marca KRUPPS 
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387 
Banco armadiato refrigerato a tre ante battenti in acciaio 

inox 

 

388 Mobile libreria in legno tipo noce a tre vani giorno 

 

389 Credenza in legno a due ante battenti e due cassetti  

 

390 Cantinetta vino marca SAMSUNG 

 

391 
Frigo vetrina verticale marca FORCAR modello SC300GSS 

tipo gas refrigerante R134A n. matr. 6069742 

 

392 
Frigo vetrina verticale marca FORCAR modello SC300GSS 

tipo gas refrigerante R134A n. matr. 5142812 

 

393 
Frigo vetrina verticale marca FORCAR modello SC300GSS 

tipo gas refrigerante R134A n. matr. 5142810 

 

394 
Notebook marca ASUS modello K55V anno 2012 n. matr. 

C5N0BC15145120A 
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395 Monitor marca LG  

 

396 
Verifica banconote marca BUFFETTI modello HT6040 n. 

matr. 14016724 

 

397 
Terminale POS modello ZQ-AS150 composto da monitor 

touch screen, cassetto porta banconote e stampante scontrini 

 

398 
Impianto di spillatura a tre rubinetti ad una via completo di 

refrigeratore  

 

399 N. 3 narghilè 

 

400 
Divano con struttura in legno intarsiato color nocciola con 

seduta in tessuto a righe bianche e rosse 

 

401 Tavolino a forma rettangolare in legno con ruote 

 

402 
Sedia con struttura in legno, seduta e poggia schiena in 

similpelle nera 
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403 
Sedia con struttura in legno, seduta e poggia schiena in 

similpelle nera 

 

404 Specchio rettangolare con cornice in alluminio cromato 

 

405 Poltrona in tessuto color rosa 

 

406 Divano in tessuto color verde 

 

407 Divano in tessuto color crema 

 

408 Divano in tessuto con fantasia verde e nera 

 

409 Divano in tessuto con fantasia verde, blu e bianca 

 

410 Divano in tessuto color verde 
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411 Tavolino rettangolare in legno  

 

412 Tavolino rettangolare in legno intarsiato 

 

413 
Sedia con struttura in legno intarsiato e seduta in tessuto 

color rosso  

 

414 
Sedia con struttura in legno intarsiato, seduta e poggia 

schiena in tessuto color rosso 

 

415 Tavolino a forma esagonale in legno 

 

416 
Mobiletto con struttura in metallo, un anta battente in vetro  

e 4 ripiani in vetro 

 

417 Abat jour  

 

418 
Divano con struttura in legno intarsiato color nocciola con 

seduta in tessuto con fantasie di colore azzurro e nero 
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419 
Divano con struttura in legno intarsiato color nocciola con 

seduta in tessuto con fantasie di colore azzurro e nero 

 

420 
Divano con struttura in legno intarsiato color nocciola con 

seduta in tessuto con fantasie di colore azzurro e nero 

 

421 
Divano con struttura in legno intarsiato color nocciola con 

seduta in tessuto con fantasie di colore azzurro e nero 

 

422 Divano a due posti con tessuto a fantasia multicolore 

 

423 Tavolino quadrato con struttura in legno e ripiano in vetro  

 

424 Tavolino a forma esagonale in legno 

 

425 Tavolino rettangolare in legno intarsiato 

 

426 
Poggia piedi con struttura in legno e seduta in tessuto con 

fantasia multicolore 
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427 N. 4 pouf con seduta in tessuto nera e rossa 

 

428 
Tavolino a forma ottagonale da solatto tipo arabo in legno di 

color rosso.  

 

429 
Tavolino a forma ottagonale da solatto tipo arabo in legno di 

color rosso.  

 

430 N. 8 narghilè 

 

431 Tavolo in legno  

 

432 N. 2 cassettiere in legno color crema a n. 3 cassetti N.D. 

 Esterno  

433 

Lotto di arredo da esterno in plastica color grigio costituito 

da: n. 28 sedie, n. 2 poltroncine, n. 6 divanetti, n. 4 tavolini, n. 

8 tavoli, n. 4 ombrelloni in legno 
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Automezzo  

Lotto Descrizione  Stima Foto 

 In Via Monea n. 32, Candiana (PD)   

434 

Autovettura Peugeot 407 per trasporto di 

persone -Uso proprio (EURO 4 CON DISP. 

ANTIPARTICOLATO), tg  DT425RZ, anno 

2009, cc 1997, k rilevati 256.227 

alimentazione a gasolio, Carrozzeria di colore 

grigio con presenza di ammaccature sulla 

carrozzeria. Autoveicolo  

€ 1.450,00 

 
    
    
    

Vendita in lotto unico 

Lotto  Descrizione  Stima Foto 

  
Beni ubicati C/o Cafè Zivago in Via 

Pontemanco 104/106 a Due Carrare (PD)  
   

  Locali vari    

435 

Impianto di condizionamento marca 

TOSHIBA costituito da n. 3 unità interne 

modello  MMD-AP0964H-E / MMD-AP0724H-

E, n. 4 split e n. 4 recuperatori di calore, anno 

2012, n. matr. 31110114 31200053 - 31200008 - 

30810139 -21000014 -  31110020 31200047 

 €      450,00  

 
  Sotto tetto    
 TOTALE  €      450,00   
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TRIBUNALE DI PADOVA 

VENDITE IN LOCO 
IL GIORNO 30 LUGLIO 2021 

 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato sig. Paolo Sato al numero 336/52.43.06 

 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

 

ASTA ALLE ORE 16.00  - VIGONZA (PD)  

VIA SPAGNA N.18 

 

FALL. N. 18/2020 – V.a.p. 10.109 

Giudice: Dott.ssa Elburgo 

Curatore: Dott. Bisin 

 

Asta in lotto unico con prezzo di partenza già ridotto:   € 9.550,00 

 

In caso di asta deserta si provvederà con ulteriori riduzioni e quindi: 

         € 8.150,00 

              
1 Estintore a polvere, kg 6 

2 

Armadio rack marca BITICINO ad un'anta in vetro trasparente 

composto da: n. 4 patch pannel, n. 1 centrale telefonica marca IPECS 

modello EMG80 e n. 1 multi presa 

3 
Scaffalatura leggera tipo ERREX 07G a n. 5 montanti e n. 24 ripiani 

in acciaio zincato, dimensioni circa cm 308x40x250 

4 Carrello con struttura in metallo blu e piano in legno multistrato 

5 Carrello per la spesa tipo supermercato in rete di metallo cromato 

6 Carrello per la spesa tipo supermercato in rete di metallo cromato 
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7 

Tavolo con piano in laminato bianco e struttura composta da 

cavalletti pieghevoli in legno tipo rovere, dimensioni piano circa cm 

300x100 

8 Pistola colla a caldo marca RAPID modello EG330 

9 Termosaldatrice elettrica marca SLM modello C420 anno 2000 

10 
Tavolo dattilo con piano in laminato nero e grigio con cassettiera 

tipo schedario a n. 4 cassetti 

11 

Tavolo con piano in laminato bianco e struttura composta da 

cavalletti pieghevoli in legno tipo rovere, dimensioni piano circa cm 

300x100 

12 

Tavolo con piano in laminato bianco e struttura composta da 

cavalletti pieghevoli in legno tipo rovere, dimensioni piano circa cm 

300x100 

13 

PC marca HP modello COMPAQ DC 7600 CMT BASE UNIT proc. 

PENTIUM4 completo di monitor marca SAMSUNG modello 

SYNCMASTER 920LM, tastiera e mouse  

14 Ventilatore a piantana marca KING 

15 Lampada a piantana per set fotografico 

16 Stampante etichette marca ZEBRA modello GK420T, anno 2013 

17 Estintore a polvere, kg 6 

18 Aspirapolvere marca SOTECO modello KOALA 115 

19 Carrello per la spesa tipo supermercato in rete di metallo cromato 

20 

Tavolo con piano in laminato bianco e struttura composta da 

cavalletti pieghevoli in legno tipo rovere, dimensioni piano circa cm 

300x100 

21 

Tavolo con piano in laminato bianco e struttura composta da 

cavalletti pieghevoli in legno tipo rovere, dimensioni piano circa cm 

300x100 
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22 Valigia porta attrezzi in alluminio 

23 Pistola colla a caldo marca RAPID modello EG330 

24 Avvitatore TORX marca KEENOX modello ZG-PC118 

25 Taglierina a lama rotante con struttura porta bobina 

26 Transpallet marca ATIB tipo TD portata kg 2500 

27 Estintore a polvere, kg 6 

28 Scala a libro marca CASABELLA modello TOP STEP a n. 4 gradini  

29 
Scala con pulpito marca ITALSCALE FUSALLUMINIO modello 

CC/BR a n. 6 gradini, anno 2000 

30 
Transpallet marca EDILSIDER tipo TR205 portata kg 2000, anno 

1999 

31 Carrello elevatore stoccatore uomo a piedi marca WITHFORCE 

32 Estintore a polvere, kg 6 

33 Macchina del caffe Nespresso tipo C220 PLUS 

34 
Cantina refrigerata marca IP INDUSTRIE DEL FREDDO 

PROFESSIONALE modello C 300 CF U tipo gas refrigerante R134A  

35 Aspirapolvere  elettrica 

36 Stampante ad aghi marca OLIVETTI modello DM309L 

37 Carrello porta casse in metallo cromato 
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38 

Lotto di mobilio e componenti  in disuso composto da: contenitori 

impilabili in plastica verde a bocca di lupo, n. 2 tavoli in laminato, n. 1 

televisore catodico, n. 1 poltroncina girevole con seduta in tessuto, n. 3 

sedie con seduta in tessuto chiaro, n. 1 poltroncina d'attesa con seduta 

in tessuto rosso, n. 1 tavolo in legno massello tipo noce ad un cassetto, 

n. 5 estintori, n. 1 cassettiera in laminato bianco a tre cassetti 

39 
Cantina refrigerata marca IP INDUSTRIE DEL FREDDO 

PROFESSIONALE contenente circa n. 22 bottiglie di vino 

40 

Scaffalatura industriale porta pallet marca PONTEGGI DALMINE a 

n. 12 montanti in acciaio e n. 22 ripiani doppi portata massima kg 

2000, dimensioni circa m 29,7x1x4 

41 

Scaffalatura industriale porta pallet marca PONTEGGI DALMINE a 

n. 7 montanti in acciaio e n. 12 ripiani doppi portata massima kg 2000, 

dimensioni circa m 16x1x4 

42 

Scaffalatura industriale porta pallet marca PONTEGGI DALMINE a 

n. 7 montanti in acciaio e n. 12 ripiani doppi portata massima kg 2000, 

dimensioni circa m 16x1x4 

43 

Scaffalatura industriale porta pallet marca PONTEGGI DALMINE a 

n. 7 montanti in acciaio e n. 12 ripiani doppi portata massima kg 2000, 

dimensioni circa m 16x1x4 

44 

Scaffalatura industriale porta pallet marca PONTEGGI DALMINE a 

n. 7 montanti in acciaio e n. 12 ripiani doppi portata massima kg 2000, 

dimensioni circa m 16x1x4 

45 

Scaffalatura industriale porta pallet marca PONTEGGI DALMINE a 

n. 10 montanti in acciaio e n. 18 ripiani doppi portata massima kg 

2000, dimensioni circa m 21x1x4 

46 

Scaffalatura industriale porta pallet marca PONTEGGI DALMINE a 

n. 3 montanti in acciaio e n. 2 ripiani doppi portata massima kg 2000, 

dimensioni circa m 5x1x4 

47 

Scaffalatura industriale porta pallet marca PONTEGGI DALMINE a 

n. 2 montanti in acciaio e n. 3 ripiani doppi portata massima kg 2000, 

dimensioni circa m 2x1x4 

48 
Scaffalatura leggera a n. 5 montanti e n. 36 ripiani in acciaio zincato, 

dimensioni circa cm 360x35x200 

48 

Scrivania in laminato bianco completo di n. 2 cassettiere a n. 4 

cassetti e una cassettiera a due cassetti, dimensioni circa cm 

400x80x70 
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49 
Radiatore elettrico marca VORTICE modello MICRORAPID T 

1000 

50 Poltroncina girevole con seduta in rete di tessuto, braccioli e ruote 

51 Poltroncina girevole con seduta in plastica, braccioli e ruote 

52 

PC marca FUJITSU modello ESPRIMO P520 E85+  proc. COREi5 

completa di monitor LED marca FUJITSU modello L22T-5, tastiera e 

mouse 

53 

Mobile basso in laminato grigio con bordature in plastica nera 

composto da n. 4 cassetti, un'anta battente e n. 3 vani giorno, 

dimensioni circa cm 180x55x60 

54 
N. 1 lettore musicale portatile marca ETECH  e n. 1 macchina 

fotografica marca CANON modello PC1038 

55 
Scrivania in laminato grigio con bordature in plastica nera, 

dimensioni circa cm 170+170x80x70 

56 Attaccapanni in metallo grigio 

57 
Mobile alto a n. 4 ante battenti in laminato grigio, dimensioni circa 

cm 130x55x220 

58 Ventilatore da tavolo modello CM30 

59 
Tavolo in laminato grigio con bordature in plastica nera, dimensioni 

circa cm 130x70x70 

60 
Macchina del caffe Nespresso completo di mobile di servizio in 

laminato nero a due cassetti 

61 Lampada a piantana  

62 Grill magico potenza W 1000 

63 Ionizzatore aria marca DDOLO modello RESPIRA SANO 
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64 Etichettatrice marca DYMO modello LABEL WRITER 450 

65 
Etichettatrice marca DYMO modello LABEL WRITER 400 

TURBO 

66 Stampante ad aghi marca OLIVETTI 

67 
Mobile alto a n. 4 ante battenti in laminato grigio, dimensioni circa 

cm 130x55x220 

68 Aspirapolvere elettrico 

69 Mobile ad angolo in legno ad un cassetto ed un'anta battente 

70 Calcolatrice da tavolo marca OLIVETTI modello LOGOS 142 

71 
Tavolo scrivania con piano in vetro trasparente e struttura in metallo 

grigio, dimensioni circa cm 190x80x70 

72 Poltroncina girevole con seduta in tessuto nero, braccioli e ruote 

73 Poltroncina d'attesa con seduta in tessuto rosso e braccioli 

74 
PC marca FUJITSU modello ESPRIMO P920 0-WATT  proc. 

COREi5vPro completa di monitor, tastiera e mouse 

75 
Server marca FUJITSU modello PRIMERGY TX1330 M3 completo 

di switch marca HPE modello 1420 8G 

76 Gruppo di continuità marca APC modello SMART-UPS 1000 

77 Divano a tre posti in tessuto bianco 

78 
Adattatore USB per hard disk da 3,5" marca HAMLET modello 

HXD3SAUU 

79 
Scrivania ad angolo in laminato grigio con bordatura in plastica nera 

e n. 4 cassetti, dimensioni circa cm 200+180x77x80 
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80 Poltrocina d'attesa con seduta in tessuto rosso e braccioli 

81 Poltrocina girevole con seduta in tessuto nero, braccioli e ruote 

82 Macchina fotografica marca PANASONIC modello DMC-TZ10 

83 

PC marca FUJITSU modello ESPRIMO P420 E85+  proc. COREi3 

completa di monitor marca PHILIPS anno 2009, n. 1 gruppo di 

continuità marca FUJITSU, n. 1 gruppo di continuità marca APC 

modello BACK-UPS 650,  tastiera e mouse 

84 RENAULT KANGOO, anno 2001, cc 1870 BV330DA 

85-1951 Lotto di circa 132.000 pezzi di ricambi elettrodomestici VARI 

 

 

 


